

विरुवा गाउँपालिका उपाध्यक्ष श्री  
भगवती शर्माज्यूले विरुवा  
गाउँपालिकाको गाउँ सभाको १४ औं  
अधिवेशनमा पेश गर्नु भएको

आ.व. २०८०/०८१ को अर्धवार्षिक  
प्रगती प्रतिवेदन

विरुवा गाउँपालिका  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय  
विरुवा- १, स्याङ्जा

मिति: २०८० माघ १५ गते सोमबार

## विषयसूची

	विषय वस्तु	पेज नं.
१.	प्रगति विवरणको साररूप	१-५
२.	अनुसूचीहरू	६-४६
	अनुसूची १- कर्मचारी दरवन्दी तथा पदपुर्ति विवरण	
	अनुसूची २- आर्थिक प्रशासन शाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण	
	अनुसूची ३- राजस्व शाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण	
	अनुसूची ४- योजना शाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण	
	अनुसूची ५- शिक्षा, तथा खेलकुद विकास शाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण	
	अनुसूची ६- पञ्जिकरणशाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण	
	अनुसूची ७- कृषि विकास शाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण	
	अनुसूची ८- पशुपंछी विकास शाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण	
	अनुसूची ९- महिला, बालबालिका तथा जेष्ठ नागरिकशाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण	
	अनुसूची १०- सूचना प्रविधि शाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण	
	अनुसूची ११- सहकारी शाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण	
	अनुसूची १२- न्यायिक समितिको सचिवालयको प्रगतिको विस्तृत विवरण	
	अनुसूची १३- संस्थागत सुशासन तथा सेवा प्रवाहको प्रगतिको विस्तृत विवरण	
	अनुसूची १४- लघु उद्यम विकास कार्यक्रमको प्रगतिको विस्तृत विवरण	
	अनुसूची १५- विपद् व्यवस्थापन समितिको प्रगतिको विस्तृत विवरण	

## आ.व. २०८०/०८१ को अर्धवार्षिक प्रगति विवरण

यस सभाका अध्यक्ष ज्यू, सभाका सदस्यज्यूहरू, सभाका सदस्य सचिव लगायत अन्य राष्ट्रसेवक कर्मचारीहरू ।

१. नेपालको संविधानको धारा २३० बमोजिम विरुवा गाउँ कार्यपालिकाले आर्थिक वर्षको राजस्व र व्ययको अनुमान गाउँ सभामा पेश गर्ने व्यवस्था भए बमोजिम यस विरुवा गाउँपालिकाको गाउँ सभाको तेह्रौँ अधिवेशनमा मिति २०८० असार २९ गते यस विरुवा गाउँपालिकाको आर्थिक वर्ष ०८०/८१ को लागि बजेट, योजना तथा कार्यक्रम पेश भई, यस सम्मानित सभाको सर्वसम्मतिबाट पारित भई कार्यान्वयनमा रहेको व्यहोरा सम्मानित सभालाई विदितै छ । विरुवा गाउँपालिकाको आवधिक योजनाले तय गरेको “समृद्ध विरुवा, सुखी विरुवा बासी” को दिर्घकालीन सोच हासिल गर्ने मार्गमा दृढताका साथ अगाडि बढि सामाजिक न्याय सहितको तीव्र विकास, सुशासन सहितको जनउत्तरदायी स्थानीय सरकार र सभ्य, सुसंस्कृत एवं कर्तव्यनिष्ठ समाज निर्माण गर्दै पूर्ण लोकतन्त्र तथा समाजवाद उन्मुख स्थानीय अर्थव्यवस्था निर्माणका लागि उक्त बजेट, योजना तथा कार्यक्रम कार्यान्वयन भईरहेको व्यहोरा यस सम्मानित सभा समक्ष जानकारी गराउँदै, उक्त बजेट, योजना तथा कार्यक्रमले आ. व. २०८०/८१ को नीति तथा कार्यक्रमका अपेक्षा र विरुवा गाउँपालिकाले प्रथम पञ्च बर्षिय आवधिक योजनाले लिएका लक्ष्य तथा उद्देश्यहरू हासिल गर्ने दिशा तर्फ अग्रसर रहेको जानकारी गराउन चाहन्छु ।

अब म चालु आर्थिक वर्ष कार्यान्वयनमा रहेको बजेट, योजना तथा कार्यक्रमहरूको कार्यान्वयनको अवस्था यस सभा समक्ष संक्षेपमा विवेचना गर्न चाहन्छु ।

२. विरुवा गाउँपालिकाले चालु आ.व.मा गाउँपालिकाको मुख्य प्रशासकीय भवन निर्माण सम्पन्न गर्ने लक्ष्य राखिएकोमा भवनको करिब ९५ प्रतिशत कार्य सम्पन्न भई सकेको छ। भवन सम्पन्नता पश्चात सेवा प्रवाहमा थप सरलीकृत तथा चुस्तदुरुस्त हुने अपेक्षा गरिएको छ ।

### अध्यक्ष महोदय,

३. अब म यस गरिमामय सभामा आगामी आर्थिक वर्ष २०८०/८१ को लागि अनुमानित आय व्यय गरिएको आय तथा व्ययको हाल सम्मको अवस्था बारे संक्षेपमा जानकारी पेश गर्ने अनुमति चाहन्छु । चालु आर्थिक वर्षको लागि कूल बजेट रु. ४८ करोड ८५ लाख ६७ हजार ६ सय कायम हुने प्रारम्भिक अनुमान रहेकोमा संघ तथा प्रदेश सरकारबाट विभिन्न कार्यक्रमहरूको लागि रु. ३ लाख बजेट थप भई आएको हुदा रु. ४८ करोड ८८ लाख ६७ हजार ६ सय रहन गएको छ । विभिन्न

शिर्षकमा हाल प्रारम्भिक अनुमान रकम, थप भएको रकम र हाल सम्म प्राप्त रकमको विस्तृत विवरण यसै प्रतिवेदनको अनुसूचीमा संलग्न गरेको छु ।

४. चालु आर्थिक वर्षका लागि कुल खर्च तर्फ कूल रु. ४८ करोड ८५ लाख ६७ हजार ६ सय विनियोजन गरिएकोमा चालु आ.व. को पौष मसान्त सम्म रु. १३ करोड ४१ लाख ८३ हजार खर्च भएको छ, जुन प्रस्तावित बजेटको २७.४४ प्रतिशत हुन आउछ ।
५. चालु आर्थिक वर्षका लागि चालू खर्च तर्फ कूल रु. ३३ करोड १६ लाख ६२ हजार ६ सय विनियोजन गरिएकोमा चालु आ.व. को पौष मसान्त सम्म रु. ११ करोड १० लाख ५७ हजार खर्च भएको छ, जुन प्रस्तावित चालु बजेटको ३२.८९ प्रतिशत हुन आउछ ।
६. चालु आर्थिक वर्षका लागि पुँजीगत खर्च तर्फ कूल रु. १५ करोड ६२ लाख ५ हजार रकम विनियोजन गरेको छु । विनियोजन गरिएकोमा चालु आ.व. को पौष मसान्त सम्म रु. २ करोड ३१ लाख २५ हजार ६ सय ९ खर्च भएको छ, जुन प्रस्तावित पुजिगत बजेटको १५.२९ प्रतिशत हुन आउछ ।
७. गाउँपालिकाको योजना निर्माण प्रकृत्यालाई विकेन्द्रीत तथा वडाहरूलाई समेत विकास योजनाहरू छनौट गर्न स्वायत्तता मिलास भनी प्रत्येक वडालाई न्युनतम रु ३४ लाख देखी अधिकतम रु ४१ लाखका दरले आयोजना तथा कार्यक्रम छनौट गर्ने व्यवस्था मिलाईएकोमा कार्यपालिको बैठकको निर्णयबाट रु. ३ लाख भन्दा कम बजेट विनियोजन भएका पुजिगत योजनाहरू वडा कार्यालयबाटै सम्झौता हुने गरि व्यवस्था भएको छ । पालिका तर्फका योजना तथा कार्यक्रमहरूको कार्यान्वयनको अवस्थाको विस्तृत विवरण यसै प्रगति प्रतिवेदनको अनुसूचीमा संलग्न गरेको छु ।

#### भवन पूर्वाधार

८. चालु आर्थिक वर्षमा गाउँपालिकाको प्रसाशकीय भवन निर्माण सम्पन्न गर्ने गरि रु. १ करोड २० लाख बजेट विनियोजन गरिएकोमा चालु आ.व. को पौष मसान्त सम्म रु. ६४ लाख ३५ हजार ३ सय ६६ खर्च भएको, कार्यपालिकाको बैठकबाट भेरिएसन अडर (कार्य परिवर्तन अनुमति) स्विकृत भएको हुदा उक्त योजनामा थप व्यव भार पर्न गई रु. ५५ लाख यसै सभाको निर्णयबाट थप व्यवस्था गर्नुपर्ने अवस्था रहेको छ । वडा नं. १ र ३ को वडा कार्यालय भवन निर्माणको लागि रु. ३० लाख बजेट विनियोजन गरिएकोमा दुवै योजना कार्यान्वयनको लागि जग्गा प्राप्तको प्रक्रिमा रहेको अवस्था छ ।

## सडक पूर्वाधार

९. गाउँपालिकाको केन्द्रबाट वडा कार्यालय जोड्ने गाउँपालिकाका रणनीतिक सडकहरू बाह्रै महिना यातायात संचालन गर्न खाली बिरुवा सडकका लागि रु ५० लाख, ललाड तर्ले कुसुमभन्ज्याङ सडकका लागि रु ३० लाख, बेलघारी मेथाभुरुड एलादी रत्ने सडकका लागि रु १ करोड, बिरुवा शिखरशिङ्ग दह सडक स्तरोन्नतीका लागि रु २० लाख, सुरुङ क्वादी चिन्नेवास सडक स्तरोन्नती रु ८३ लाख ८५ हजार, राङखोला धोवादी बिरुवा सडक रु ५० लाख, भन्ज्याङ बाहु बिरुवा सडक स्तरोन्नती रु २५ लाख बजेट विनियोजन भएकोमा खाली बिरुवा सडक रु. ४१ लाख ९ हजार ८ सय ९२, ललाडग तर्ले कुसुम भन्ज्याङ रु. ३२ लाख ७६ हजार ८ सय ५९, बेलघारी मेथाभुरुड एलादी रत्ने सडक रु. ८७ लाख ७८ हजार ३ सय ६४ र भन्ज्याङ बाहु बिरुवा सडक स्तरोन्नती रु. २० लाख ७३ हजार ८ सय २६ मा सम्झौता भई कार्यान्वयनको चरणमा रहेका छन् । सुरुङ क्वादी सडक स्तरोन्नती, राङभाङ स्वास्थ्य चौकी लगायतका योजनाहरू खरिद प्रक्रियामा रहेका छन् । गत आ. व. मा म्याद थप भएका भन्ज्याङग बाहु बिरुवा सडक स्तरोन्नती र राङखोला मिलनचोक बगरिबोट सडक सम्पन्न भएका छन् भने राङखोला धोवादी बिरुवा सडक सम्पन्न उन्मुख छ । त्यसैगरी उपभोक्ता समितिबाट कार्यान्वयन हुने योजना तथा कार्यक्रम मध्ये करिब ६२ प्रतिशत सम्झौता भई कार्यान्वयनको चरणमा छन् जस मध्ये करिब १० प्रतिशत सम्पन्न भई भुक्तानी भई सकेको र करिब १५ प्रतिशतले पेशकी लगेको छन् ।

## कृषि

१०. बिरुवा गाउँपालिकाको समग्र विकासका लागि कृषि, पर्यटन र पूर्वाधार क्षेत्रको विकास नै पहिलो शर्तको रूपमा लिई बजेट विनियोजन गरिएका कार्यक्रम मध्ये विउविजन वितरण, विभिन्न तालिमहरू लगायतका केहि योजना तथा कार्यक्रमहरू कार्यान्वयन भई सकेका र बाँकी अधिकांश कार्यक्रमहरू कार्यान्वयनको चरणमा रहेका रहेका छन् । कृषक अनुदान वितरण कार्यक्रममा स्थलगत अनुगमनबाट २० वटा फर्महरू छनौट भएका छन् । साथै अध्यक्ष उत्कृष्ट कृषक पुरस्कारमा १ कृषि फर्म र १ पशु फर्म गरि २ वटा कृषि तथा पशुपंछि फर्म छनौट भएका छन् । यसै आ. व. गण्डकी प्रदेश सरकारको सहयोगमा १५ दिने हाते ट्याक्टर मर्मत तालिम संचालन भएको छ ।

## पर्यटन

११. पर्यटन क्षेत्र तर्फका योजना तथा कार्यक्रमहरू मध्ये मनकामना मन्दिर पुर्ननिर्माण योजना सम्पन्न हुने चरणमा छ भने पर्यटन पूर्वाधार कार्यक्रम कार्यान्वयन हुन बाँकी रहेको छ ।

## शिक्षा

१२. शिक्षा तर्फका योजना तथा कार्यक्रमहरू मध्ये राष्ट्रपति रनिङ्ग शिल्ड प्रतियोगिता सम्पन्न भएको छ । बाँकी योजना तथा कार्यक्रमहरू कार्यान्वयन चरणमा रहेका छन् । शिक्षा शाखाबाट हुने नियमित कार्यहरू विद्यालय अनुगमन, तलब भत्ता निकास, विभिन्न परीक्षा संचालन नियमित रूपमा भई रहेका छन् । विद्यालय स्तरीय अतिरिक्त क्रियाकलप, एककित पाठ्यक्रम सम्बन्धी तालिम, वि. व्य. स. र शि.अ.स अध्यक्षको लागि क्षमता विकास तालिम, पाठ्यक्रम प्रवोधिकरण लगायतका कार्यक्रम सम्पन्न भई सकेका छन् ।

## स्वास्थ्य

१३. स्वास्थ्य तर्फका योजना तथा कार्यक्रमहरू मध्ये बार्षिक समिक्षा र डाटा भेरिफिकेसन, परिवार नियोजन क्याम्प, नसर्ने रोग सम्बन्धि जनचेतना मुलक कार्यक्रम लगायतका योजना तथा कार्यक्रमहरू कार्यान्वयन सम्पन्न भएका छन् । बाँकी योजना तथा कार्यक्रमहरू कार्यान्वयनको क्रममा रहेका छन् ।

## अध्यक्ष महोदय,

### महिला बालबालिका जेष्ठ नागरिक

महिला बालबालिका जेष्ठ नागरिक तर्फका योजना तथा कार्यक्रमहरू मध्ये जनता सँग जनप्रतिनिधि तथा जेष्ठ वृद्ध कार्यक्रम, लैङ्गिक हिंसा विरुद्धको १६ दिने अभियान, प्रत्येक वडामा १ दिने तिज विशेष कार्यक्रम योजना तथा कार्यक्रमहरू संचालन भइ सम्पन्न भएका छन् । बाँकी योजना तथा कार्यक्रमहरू कार्यान्वयनको चरणमा रहेका छन् ।

### युवा तथा खेलकुद

१४. युवा तथा खेलकुद तर्फका योजना तथा कार्यक्रमहरू मध्ये राष्ट्रपति रनिङ्ग शिल्ड खेलकुद प्रतियोगिता सम्पन्न भएको छ भने अध्यक्ष कप खेलकुद प्रतियोगिता संचालन हुन बाँकी छ ।

### संस्थागत सुशासन र सेवा प्रवाह

१५. कर्मचारी क्षमता विकासको लागि चालु आ. व. को यस अवधि योजना सम्झौता र भुक्तानी सम्बन्धी १ दिने अभिमुखिकरण, राजस्वको सुत्र मोडल संचालन सम्बन्धी १ दिने अभिमुखिकरण, डिजिटल भिलेज प्रोफाईल संचालन सम्बन्धी १ दिने तालिम, कर्मचारी सिकाई भ्रमण लगायतका कार्यक्रमहरू संचालन गरिएको छ । भने कर्मचारी तथा जनप्रतिनिधि क्षमता विकासका लागि जनप्रतिनिधि सिकाई भ्रमण कार्यान्वयनको चरणमा छ ।

१६. आवधिक योजनालाई मुर्त रूप दिन तथा बजेट निर्माण प्रकृत्यालाई थप व्यवस्थित बनाउन मध्यकालिन खर्च संरचना निर्माणको लागि आवश्यक बजेटको व्यवस्था गरिएकोमा निर्माण प्रक्रियको सुरुवाती चरणमा रहेको छ ।

१७. स्थानीय तहको स्वमुल्याङ्कन (LISA) र वित्तीय जोखिम मुल्याङ्कन(FRA) सम्पन्न भएको छ, जसमा क्रमश ७१.२५ र ७०.०० अंक प्राप्त भएको छ । उक्त मुल्याङ्कनहरूमा विरुवा गाउँपालिकाको स्थान क्रमश सुधार उन्मुख छ ।

### **विपद् व्यवस्थापन**

१८. नदिजन्य जल उत्पन्न प्रकोप नियन्त्रणको लागि संघीय सरकार बाट विशेष अनुदानको रूपमा विरुवा गाउँपालिकाका मुख्य खोलाहरू बास्तारा खोला, म्याङ खोला तथा ज्यागदी खोला नदी नियन्त्रणको लागि रु १ करोड बजेट व्यवस्था भएकोमा रु. ८८ लाख ६७ हजार ३ सय १३ मा सम्झौता भई कार्यान्वयनको चरणमा रहेको छ । प्रकोप व्यवस्थापनको लागि रु १५ लाख र आकस्मिक परिस्थितिजन्य निर्माण उद्धारको लागि रु ५ लाख बजेटको विनियोजन भएकोमा ति शिर्षकहरूमा क्रमश रु. ३ लाख २५ हजार ५ सय ४५ र रु.१ लाख ९३ हजार ७ सय ८३ खर्च भएको छ ।

### **अध्यक्ष महोदय,**

१९. चालु आर्थिक वर्षका विभिन्न क्षेत्रगत रूपमा प्रस्तावित आयोजना तथा कार्यक्रमहरूको प्रगतिको अवस्थाको विस्तृत विवरण छुट्टाछुट्टै अनुसूचीमा प्रस्तुत गरेको छु । विस्तृत विवरण अनुसूचीहरूबाट लिन सकिनेछ ।

### **अध्यक्ष महोदय,**

प्रस्तुत बजेट, योजना तथा कार्यक्रम कार्यान्वयनमा प्रत्यक्ष तथा परोक्ष रूपमा सहयोग गर्नुहुने गाउँपालिका अध्यक्ष ज्यू, वडा अध्यक्ष ज्यू, कार्यपालिका सदस्य ज्यूहरू, वडा सदस्य ज्यूहरू, राष्ट्र सेवक कर्मचारीहरू, राजनैतिक दलहरू, टोल विकास संस्थाहरू, नागरिक समाज, विभिन्न संघ संस्थाहरू, निर्माण व्यावसायीहरू, उपभोक्ता समितिहरू, पत्रकार मित्रहरू, सबै क्षेत्रका विशिष्टीकृत महानुभावहरूमा हार्दिक धन्यवाद व्यक्त गर्न चाहान्छु । साथै चालु आ. व. को बजेट, योजना तथा कार्यक्रमको पूर्ण कार्यान्वयको लागी सरोकारवाल सबै पक्ष तथा सम्पूर्ण विरुवा वासीको पूर्ण सहयोगको अपेक्षा गरेको छु ।

धन्यवाद ।

अनुसूची १

कर्मचारी दरवन्दी तथा पदपूर्ति विवरण

क. पालिका दरवन्दी विवरण

क्र.स.	पदको नाम	पदको श्रेणी/तह	सेवा	समुह/ उपसमुह	स्वीकृत कुल दरवन्दी	कुल पदपूर्ति	रिक्त	कैफियत
१	प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत	८ औ	प्रशासन	सा.प्र.	१	१	०	
२	अधिकृत	९/१०औ	कृषि	लापोडेडे	१	०	१	
३	ईन्जिनियर	७/८ औ	ईन्जिनियर	सिभिल	१	१	०	
४	अधिकृत	७/८ औ	शिक्षा	शि.प्र.	१	१	०	
५	अधिकृत	७/८ औ	प्रशासन	लेखा	१	०	१	
६	अधिकृत	७/८ औ	कृषि	कृषि	१	१	०	करार
७	अधिकृत	७/८ औ	प्रशासन	सा.प्र.	२	१	१	
८	हे.अ.	५/६ औ	स्वास्थ्य	हे.ई.	१	१	०	
९	आन्तरिक लेखापरिक्षक	५ औ	प्रशासन	लेखा	१	१	०	
१०	सहायक	५ औ	प्रशासन	सा.प्र.	७	३	४	
११	सहायक	५ औ	कृषि	कृषि	२	१	१	१ करार
१२	कम्प्युटर अपरेटर	५ औ	विविध		१	१	०	
१३	लेखा सहायक	५ औ	प्रशासन	लेखा	१	१	०	
१४	प्रा.स.	५ औ	शिक्षा	शि.प्र.	१	१	०	
१५	सहायक	५ औ	कृषि/भेट	प.स्वा.प्रा	१	१	०	
१६	सब-ईन्जिनियर	५ औ	ईन्जि.	सिभिल	४	२	२	
१७	सहायक	५ औ	कृषि/भेट	प.से.प्रा.	१	१	०	
१८	स्टाफ नर्स	५ औ	स्वास्थ्य		१	०	१	
१९	अ.सब-ईन्जिनियर	चौथो	ईन्जि.	सिभिल	६	६	०	
२०	स.महिला विकास निरिक्षक	चौथो	विविध		१	०	१	
२१	सहायक	चौथो	कृषि	कृषि	१	१	०	
२२	सहायक	चौथो	कृषि/भेट	ना.प.स्वा.प्रा.	१	१	०	
२३	सहायक	चौथो	कृषि/भेट	ना.प.से.प्रा.	१	०	१	
२४	खा.पा.स.टे	चौथो	ईन्जि.	स्यानीटरी	१	१	०	
२५	सहायक	चौथो	प्रशासन	सा.प्र.	५	५	०	२ करार
<b>जम्मा</b>					<b>४५</b>	<b>३२</b>	<b>१३</b>	



ख. अन्य दरबन्दी विवरण

क्र.स.	पदको नाम	पदको श्रेणी/तह	सेवा	समुह/ उपसमुह	स्वीकृत कुल दरबन्दी	कुल पदपूर्ति	रिक्त	कैफियत
१	रोजगार सहायक	६ औ			१	१	०	करार
२	कृषि स्नातक	६ औ			१	१	०	करार
३	MIS अपरेटर	५ औ			१	१	०	करार
४	रोजगार सहायक	५ औ			१	१	०	करार
५	प्राविधिक सहायक	५ औ			१	१	०	करार
६	फिल्ड सहायक	चौथो			१	१	०	करार
७	एक गाउँ एक प्राविधिक	चौथो			३	३	०	करार
८	उद्यम विकास सहजकर्ता	चौथो			१	१	०	करार
<b>जम्मा</b>					<b>१०</b>	<b>१०</b>	<b>०</b>	

अनुसूची २

आर्थिक प्रशासन शाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण

क. आ. व. २०८०/२०८१को पौष मसान्त सम्मको आम्दानी विवरण

क्र.स.	शिर्षक	निर्धारित रु. हजारमा	प्राप्त रु. हजारमा	प्रतिशत	कैफियत
१	संघिय वित्तिय समानिकरण अनुदान	८५३००	४२६५०	५०.००	
२	संघिय विशेष अनुदान	१८०००	२२६६	१२.५९	
३	संघिय समपुरक अनुदान	५०००	०	०.००	
४	संघिय सशर्त अनुदान चालु	२१६०००	१४२७५८	६६.००	
५	संघिय सशर्त अनुदान पुजिगत	२५००	१६५०	६६.००	
६	संघिय राजश्व वाडफाड	७४१८२.६	२१००५	२८.३१	
७	प्रदेश वित्तिय समानिकरण अनुदान	१०७३०	५३६५	५०.००	
८	प्रदेश विशेष अनुदान	०	०	१००.००	
९	प्रदेश समपुरक अनुदान	५०००	२५००	५०.००	
१०	प्रदेश सशर्त अनुदान	५०००	२५००	५०.००	
११	प्रदेश राजश्व वाडफाड	४८८५	२००३	४१.०२	
१२	अनुमानित आन्तरीक आम्दानी	१००००	२७२९	२७.२९	
१३	अनुमानित अल्या.	१५०००	१५०००	१००.००	
१४	क्रमागत योजनाको बचत	३६९७०	३६९४०	१००.००	
<b>जम्मा</b>		<b>४८८५६७.६०</b>	<b>२७७३९७</b>	<b>५६.७८</b>	

ख. आ. व. २०८०/२०८१को पौष मसान्त सम्मको क्षेत्रगत व्यव विवरण

क्र. स.	शिर्षक	विनियोजन रु. हजारमा	खर्च रु. हजारमा	खर्च प्रतिशत	कैफियत
१	आर्थिक विकास	२३९०५	२४६९३	१०.३३	
२	सामाजिक विकास	२४८३५	८५२०२	३४.३५	
३	पूर्वाधार विकास	११५००५	१८७३३	१६.२९	
४	सुशासन तथा अन्तरसम्बन्धित क्षेत्र	६१७०	१४२३	२३.२८	
५	कार्यालय संचालन तथा प्रशासनिक	९५७५२	२६३५३	२०.५२	
कुल जम्मा		४८८५६७.६०	१३४१८३	२७.४४	

ग. आ. व. २०८०/२०८१को पौष मसान्त सम्मको चालु पुजिगत व्यय विवरण

क्र. स.	शिर्षक	विनियोजन रु. हजारमा	खर्च रु. हजारमा	खर्च प्रतिशत	कैफियत
१	चालु	३३१६६२	१११०५७	३२.८९	
२	पुजिगत	१५६२०५	२३१२५	१५.२९	
कुल जम्मा		४८८५६७.६०	१३४१८३	२७.४४	

अनुसूची ३

राजस्व शाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण

क. आ. व. २०८०/२०८१को पौष मसान्त सम्मको राजस्व प्रप्ति विवरण

क्र. स.	संङ्कलन केन्द्र	अनुमानित रु.हजारमा	संकलित रु. हजारमा	संकलित प्रतिशत	कैफियत
१	वडा नं. १	-	२२९	-	
२	वडा नं. २	-	२४७	-	
३	वडा नं. ३	-	१४०	-	
४	वडा नं. ४	-	३१६	-	
५	वडा नं. ५	-	१७१	-	
६	वडा नं. ६	-	१७९	-	
७	वडा नं. ७	-	१८५	-	
८	वडा नं. ८	-	२५३	-	
९	गाउँपालिका	-	१००९	-	
जम्मा		१००००	२७२९	२७.२९	

अनुसूची ४

योजना शाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण

क. आ. व. २०८०/२०८१को माघ ८ गते सम्मको योजना सम्झौता, पेशकी तथा भुक्तानि विवरण

क्र.स.	वडा/गा.पा.	कुल योजना संख्या	सम्झौता		पेशकी	भुक्तानी		कैफियत
			भएको	बाँकी		भएको	बाँकी	
१	१	२३	१८	५	२	२	१६	
२	२	१६	११	५	२	२	९	
३	३	१५	७	८	२	१	६	
४	४	२८	२२	६	२	३	१९	
५	५	२०	१७	३	०	०	१७	
६	६	२२	१९	३	१	२	१७	
७	७	२०	१२	८	०	०	१२	
८	८	२१	१५	६	०	२	१३	
९	गाउँपालिका	१३१	६२	६९	२५	९	५३	
	जम्मा	२९६	१८३	११३	३४	२१	१६२	

ख. आ. व. २०८०/८१ का प्रमुख तथा महत्व पूर्ण योजना तथा कार्यक्रमको प्रगति विवरण

क्र. स.	योजना तथा कार्यक्रमको नाम	विनियोजित बजेट रु	सम्झौता रकम रु.	सम्झौता मिति	निर्माण कम्पनी/ परामर्शदाता/ उसको नाम	हाल सम्मको वित्तिय प्रगति %	हाल सम्मको भौतिक प्रगति %	कैफियत
१	प्रशासकीय भवन निर्माण क्रमागत	११५०००००	८४०२५९४६	२०७७-०३-३०	श्री गिता/ श्री क्रिएटिभि जे. भि. पुबनपा ५ स्याङ्जा	८७.००	९८.००	
२	बेलघारी मेथाभुरुङ्ग सपाउदे सडक स्तरोन्नती	१०००००००	८७७८३६४	२०८०-०८-२६	लम्साल कन्ट्रक्सन प्रा. ली., पोखरा	१०.००	१२.००	
३	बास्तारखोला, मेमखोला ज्याग्दीखवला नदि नियन्त्रण	१०००००००	८८६७३१३	२०८०-०८-२५	वेन्नगंगा ईन्जिनियरिङ्ग एण्ड कन्ट्रक्सन प्रा. ली., टोखा, काठमाण्डौ	१०.००	५.००	
४	सुरुङ्ग क्वादी चिन्नेवास सडक	८३५००००	-	-	-	-	-	खरिद प्रक्रियामा
५	राङ्गाङ्ग स्वास्थ्य चौकी निर्माण	८००००००	-	-	-	-	-	
६	राङ्गखोला धोवादी विरुवा सडक स्तरोन्नती क्रमागत	६६०००००	९८३३७९३	२०८०-०१-२५	लाखे विल्डर्स नेपाल प्रा.ली	२४.२५	७०.००	
७	विरुवा खाली सडक	५००००००	४१०९८९२	२०८०-०८-२०	लाखे विल्डर्स नेपाल प्रा.ली	-	२०.००	
८	ज्याग्दी अस्पताल निर्माण क्रमागत	३६०००००	९१०६१२६	२०७९-११-१४	होराइजन विल्डर्स प्रा. ली., पोखरा	५०.००	८५.००	
९	ललाङ्ग तर्ले कुशुमभञ्ज्याङ्ग सडक स्तरोन्नती	३००००००	३२७६८५९	२०८०-०८-२६	लम्साल कन्ट्रक्सन प्रा. ली., पोखरा	१०.००	५.००	
१०	भञ्ज्याङ्ग बाहु विरुवा सडक स्तरोन्नती नयाँ	२५०००००	२०७३८२६	२०८०-०८-२७	सुर्य सङ्कल्प इन्जिनियरिङ्ग एण्ड कन्ट्रक्सन प्रा. ली टोखा	-	५.००	
११	रहखोला मिलनचोक दम्सिदी बगरिबोट सडक(मिलनचोक दह खण्ड)	२३०००००	१४७९७१३९	२०७९-०७-३०	सुर्योदय कन्ट्रक्सन प्रा.ली बडागाँउ गुल्मी	९६.४०	९७.००	समपन्न
१२	विरुवा सिंखरसिङ्ग दह सडक स्तरोन्नती	२००००००	१६५१५४०	२०८०-०८-२७	सुर्य सङ्कल्प इन्जिनियरिङ्ग एण्ड कन्ट्रक्सन प्रा. ली टोखा	-	५.००	

१३	८ नं. कार्यालय घेरावार तथा संरक्षण	१५०००००	-	-	-	-	-	खरिद प्रक्रियामा
१४	१ नं. वडा कार्यालय भवन निर्माण	१५०००००	-	-	-	-	-	जग्गा प्राप्ति प्रक्रियामा
१५	३ नं. वडा कार्यालय भवन निर्माण	१५०००००	-	-	-	-	-	जग्गा प्राप्ति प्रक्रियामा
१६	भञ्ज्याङ्ग बाहु विरुवा सडक स्तरोन्नती क्रमागत	१३०००००	९८७१६७०	२०७९-०७-३०	बावु विल्डर्स प्रा.ली, पोखरा	९५.१०	९६.००	सम्पन्न
१७	मनकामना मन्दिर पुर्णनिर्माण	१००००००	१०९६०५५	२०८०-०८-२९	मनकामना मन्दिर पु.नि. उ.स.	-	५०.००	
१८	गोपाले कलभर्ट निर्माण	१००००००	-	-	-	-	-	खरिद प्रक्रियामा
१९	धोवादी खालि सडक	१००००००	१०६८००७	२०८०-०९-१२	धोवादी खालि सडक उ. स.	३३.००	१५.००	
२०	पाट्ने ऐसेलुस्वारा शेरा सालडाँडा सडक	१००००००	१०८०७७८	२०८०-०९-१३	पाट्ने ऐसेलुस्वारा शेरा सालडाँडा सडक उ. स.	३३.००	५५.००	
२१	रहखोला मिलनचोक दम्सिदी बगरिबोट सडक (रहखोला दह खण्ड)	१००००००	१०८६२५२	२०८०-०९-२५	रहखोला मिलनचोक दम्सिदी बगरिबोट सडक (रहखोला दह खण्ड) उ. स.	३३.००	-	
२२	लाटापिपल कलभर्ट	१००००००	-	-	-	-	-	
२३	लाटापिपल धरादि आमडाडा सडक स्तरोन्नती	१००००००	१०७१०६१	२०८०-१०-०४	लाटापिपल धरादि आमडाडा सडक स्तरोन्नती उ. स	३३.००	-	
२४	कुशुमभञ्ज्याङ्ग यादी बलेउ सडक स्तरोन्नती	९०००००	९६७१५८	२०८०-०९-१२	कुशुमभञ्ज्याङ्ग यादी बलेउ सडक स्तरोन्नती उ. स.	३३.००	१५.००	
२५	राजश्वर सुधार कार्ययोजना निर्माण	५०००००	-	-	-	-	-	खरिद प्रक्रियामा
२६	विरुवा गाउँपालकाको मध्यकालिन खर्च संरचना निर्माण	५०००००	-	-	-	-	-	

▪ लाटापिपल कलभर्ट निर्माण- संघीय आयोजना कार्यान्वयन इकाई, पोखरा बाट खरिद प्रक्रियामा रहेको

ग. आ. व. २०८०/८१ का गाउँपालिका स्तरीय योजना तथा कार्यक्रमको कार्यान्वयनको अवस्था

सि.नं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	उप क्षेत्र	खर्च शीर्षक	स्रोत	रु हजारमा	कार्यान्वयनको अवस्था
					विनियोजन	
८०४४३५०५१०१ विरुवा गाउँपालिका						
१	राजस्व सुधार कार्ययोजना निर्माण	कार्यालय सञ्चालन तथा प्रशासनिक	२२४११	राजस्व बाँडफाँड - संघीय सरकार - नगद	५,००	खरिद प्रक्रियामा
२	विरुवा गाउँपालिकाको मध्यमकालीन खर्च संरचना निर्माण	योजना तर्जुमा र कार्यन्वयन	२२४११	आन्तरिक श्रोत - नगद	५,००	खरिद प्रक्रियामा
३	सेवा र परामर्श खर्च	कार्यालय सञ्चालन तथा प्रशासनिक	२२४११	राजस्व बाँडफाँड - संघीय सरकार - नगद	१०,००	नियमित
४	सरसफाई कार्यक्रम (विरुवा बजार सरसफाई-१०० समेत)	खानेपानी तथा सरसफाई	२२४१४	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
५	कर्मचारी सिकाई भ्रमण	अनुगमन तथा मूल्यांकन	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	सम्पन्न
६	जनप्रतिनिधि सिकाई भ्रमण	अनुगमन तथा मूल्यांकन	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
७	दलित समुदाय आय आर्जन कार्यक्रम	लैंगिक समानता तथा सामाजिक समावेशीकरण	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	८,००	बाँकी
८	पर्यटन पर्वद्वन कार्यक्रम	पर्यटन	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	४,००	बाँकी
९	यूवा आय आर्जन कार्यक्रम	युवा तथा खेलकुद	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	८,००	बाँकी
१०	वडा सचिव तथा कर्मचारी क्षमता विकास तालिम	मानव संशाधन विकास	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	सम्पन्न
११	वन्यजन्तु अध्ययन तथा अनुसन्धान कार्यक्रम	वन	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
१२	सार्वजनिक सुनुवाई कार्यक्रम	प्रशासकीय सुशासन	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	४,००	१ पटक सम्पन्न
१३	विपद व्यवस्थापन/प्रकोप नियन्त्रण	विपद व्यवस्थापन	२५३१५	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,०००	नियमित

१४	८ वडा कार्यालय घेराबार तथा संरक्षण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३११११	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१५,००	खरिद प्रक्रियामा
१५	ज्याग्दी अस्पताल चिन्नेवास भवन निर्माण क्रमागत	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३११११	आन्तरिक श्रोत - नगद	१९,२५	क्रमागत
१६	ज्याग्दी अस्पताल चिन्नेवास भवन निर्माण क्रमागत	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३११११	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१६,७५	क्रमागत
१७	प्रशासकीय भवन निर्माण क्रमागत	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३११११	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,१५,००	क्रमागत
१८	१ नं. वडा कार्यालय भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१५,००	जग्गा प्राप्ति चरण
१९	३ नं. वडा कार्यालय भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१५,००	जग्गा प्राप्ति चरण
२०	खाडराङ्ग सामुदायिक भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	आन्तरिक श्रोत - नगद	४,००	बाँकी
२१	गावुडाडा बहुउदेशीय सामुदायिक भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	९,००	सम्झौता, पेशकी
२२	गौखा सामुदायिक भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता
२४	डिहि समाज भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	सम्झौता
२५	तल्लो खाली टोल विकास संस्था ट्रष्ट निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	आन्तरिक श्रोत - नगद	४,००	सम्झौता
२६	तल्लो बलेउ सामुदायिक भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	४,००	सम्झौता
२७	तल्लो मोचाबारी आमा समुह भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	३,००	बाँकी

२८	दारा सामुदायीक भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी	३१११२	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	४,००	बाँकी
२९	धोवादी वरडाँडा चन्द्रकोट ग्रामिण सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३१११२	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	३,००	बाँकी
३०	धोवादी सामुदायीक भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	३,००	बाँकी
३१	पुष्पमदन बहुउद्देशीय भवन व्यवस्थापन	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	आन्तरिक श्रोत - नगद	५,००	सम्झौता
३२	भोर्ले सामुदायीक भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	४,००	भुक्तानि
३३	मनकामना मन्दिर पुर्ननिर्माण	सम्पदा पूर्वाधार	३१११२	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	८,३०	सम्झौता
३४	मनकामना मन्दिर पुर्ननिर्माण	सम्पदा पूर्वाधार	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,७०	सम्झौता
३५	मोचावारी सामुदायीक भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	४,००	सम्झौता
३६	बेल बहादुर स्मृति भवन	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
३७	वि. पि. स्मृति भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	बाँकी
३८	सपाउदे व्होईबो शौचालय निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता
३९	सरला सपना स्मृति भवन निर्माण योजना	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
४०	४ नं. वडा कार्यालय भवन घेराबार	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११३	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	खरिद प्रक्रियामा
४१	किचनास स्वास्थ्य चौकी भवन संरक्षण	स्वास्थ्य	३१११३	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	३,००	बाँकी
४२	गाउँपालिकाको सभाहल	कार्यालय	३१११३	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी



	व्यवस्थापन	सञ्चालन तथा प्रशासनिक				
४३	भिरकोट स्वास्थ्य चौकी भवन मर्मत	स्वास्थ्य	३१११३	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	५,००	बाँकी
४४	मनमोहन स्मृती भवन स्तरोन्नती	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११३	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	३,००	बाँकी
४५	सवारी साधन खरिद	कार्यालय सञ्चालन तथा प्रशासनिक	३११२१	आन्तरिक श्रोत - नगद	६,००	सम्पन्न
४६	मेशिनरी तथा औजार	कार्यालय सञ्चालन तथा प्रशासनिक	३११२२	राजस्व बाँडफाँड - संघीय सरकार - नगद	१२,००	नियमित
४७	मेशिनरी तथा औजार	कार्यालय सञ्चालन तथा प्रशासनिक	३११२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	नियमित
४८	फर्निचर तथा फिक्चर्स	कार्यालय सञ्चालन तथा प्रशासनिक	३११२३	आन्तरिक श्रोत - नगद	६,००	नियमित
४९	गाउँपालिकाको Digital Village Profile अद्यावधिक	प्रशासकीय सुशासन	३११३५	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
५०	विभिन्न प्रयोजनका DPR	कार्यालय सञ्चालन तथा प्रशासनिक	३११३५	आन्तरिक श्रोत - नगद	९,००	नियमित
५१	आरुपाटा खेताघर सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता, पेशकी
५२	कुडँर सिउदि मोटरबाटो स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	सम्झौता, पेशकी
५३	कुशुमभञ्ज्याङ्ग यादी वलेउ सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	९,००	सम्झौता, पेशकी
५४	खुदी घोप्टे विरुवा सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	५,००	सम्झौता, पेशकी
५५	गोपाले कल्भट निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	आन्तरिक श्रोत - नगद	१०,००	खरिद प्रक्रियामा
५६	चिरडाडा दुम्सिगौरा सडक निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता
५७	टारा दम्सिदि कृषि सडक तथा कुलो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता

५८	धोवादी खालि सडक	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१०,००	सम्झौता, पेशकी
५९	धोवादी देखी अरनिको मा. वि. सम्म सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	५,००	सम्झौता
६०	प्राविधिक शिक्षालय देउराली मलडाडा सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	५,००	सम्झौता, पेशकी
६१	पाटने ऐसेलुस्वाँरा शेरा सालडाँडा घोप्टे सडक	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	५,००	सम्झौता, पेशकी
६२	बजार उन्नमुख क्षेत्रका भित्रि सडक स्तरोन्नतीको लागि साझेदारी कार्यक्रम	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	५,००	बाँकी
६३	भज्याङ्ग झाक्रिडाँडा सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	बाँकी
६४	भज्याङ्ग बाहु विरुवा सडक स्तरोन्नती नयाँ	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२५,००	सम्झौता
६५	भज्याङ्ग बाहु विरुवा सडक स्तरोन्नती(क्रमागत)	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	६,५०	क्रमागत/ भुक्तानी
६६	भज्याङ्ग बाहु विरुवा सडक स्तरोन्नती(क्रमागत)	यातयात पूर्वाधार	३११५१	आन्तरिक श्रोत - नगद	६,५०	क्रमागत/ भुक्तानी
६७	मालमुल मोचावारी सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	सम्झौता
६८	मिलनचोक देखी कुसुत्रे सम्म सडक निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता
६९	रहखोला मिलनचोक दम्सिदी बगरिबोट सडक स्तरोन्नती (मिलनचोक दह खण्ड)	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२१,१५	क्रमागत/ भुक्तानी
७०	रहखोला मिलनचोक दम्सिदी बगरिबोट सडक स्तरोन्नती (मिलनचोक दह खण्ड)	यातयात पूर्वाधार	३११५१	आन्तरिक श्रोत - नगद	८५	क्रमागत/ भुक्तानि
७१	रहखोला मिलनचोक दम्सिदी बगरिबोट सडक स्तरोन्नती (रहखोला-दह खण्ड)	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१०,००	सम्झौता
७२	राईडाँडा खलडाडा लामडाडा सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	आन्तरिक श्रोत - नगद	४,००	सम्झौता
७३	राङ्गखोला धोवादी विरुवा सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	६६,००	क्रमागत

७४	ललाड तर्ले कुसुमभञ्ज्याड सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३०,००	सम्झौता
७५	लाटापिपल कल्भट निर्माण योजना	यातयात पूर्वाधार	३११५१	आन्तरिक श्रोत - नगद	१०,००	पूर्वाधार कार्यालयले बनाउने जानकारी
७६	लाटापिपल धरादी आमडाडा सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१०,००	सम्झौता
७७	वडा कार्यालय हरिनास जाने बाटो स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
७८	वरपिपले चोक देखी घर्ती आरुखर्क कृषि सडक	यातयात पूर्वाधार	३११५१	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
७९	विरुवा बजार देखी आमा समूह भवन जाने बाटो स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्पन्न
८०	विरुवा सिंखरसिड दह सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२०,००	सम्झौता
८१	श्रीडाडा गौखा तुलसिचौर दारा सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	आन्तरिक श्रोत - नगद	५,००	सम्झौता, पेशकी
८२	समपुरक कोष	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२०,००	नियमित
८३	समपुरक कोष(बेलघारी मेथाभुरुड सपाउदे सडक स्तरोन्नती)	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	५०,००	सम्झौता
८४	समपुरक कोष(सुरुङ्ग क्वादी चिन्नेबास सडक स्तरोन्नती)	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३३,५०	खरिद प्रक्रियामा
८५	सुरुङ्ग क्वादी चिन्नेबास सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	५०,००	खरिद प्रक्रियामा
८६	सालबोट देखी रातोडाँडा सम्म गोरेटोबाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता
८७	हेलि प्याड निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५२	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
८८	आपडाली खेत सिंचाई योजना	जलश्रोत तथा सिंचाई	३११५५	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	सम्झौता
८९	जुरेदुङ्गा सिंचाई योजना	जलश्रोत तथा सिंचाई	३११५५	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता
९०	सन्तेखोलेटो देखी ललाङ्ग जाने बाटो सम्म सिंचाई कुलो निर्माण	जलश्रोत तथा सिंचाई	३११५५	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	५,००	सम्पन्न
९१	खानेपानी योजना मर्मत	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	५,००	नियमित

९२	गोमल्टु लिफ्टिङ्ग खानेपानी योजना	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता
९४	तल्लो दम्सीदी खानेपानी योजना	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता
९५	तुलसीचौर १ घर १ धारा कार्यक्रम	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	सम्झौता, पेशकी
९६	दारा खानेपानी	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
९७	धोवादी खानेपानी	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	५,००	सम्झौता
९८	मनडाँडा तीनघर बौर खानेपानी योजना	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	सम्झौता, पेशकी
९९	सामडाँडा खानेपानी योजना	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता
१००	तर्ले भज्याङ्ग प्रतिशालय तथा जालि निर्माण	विपद व्यवस्थापन	३११५७	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता, पेशकी
१०१	दोभान खेत पहिरो नियन्त्रण	विपद व्यवस्थापन	३११५७	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	बाँकी
१०२	अचले भज्याङ्ग आधारभुत स्वास्थ्य केन्द्र घेरावार	स्वास्थ्य	३११५९	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
१०३	आदीकविजित आ. वि. भवन संरक्षण	शिक्षा	३११५९	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता
१०४	आरन व्यवस्थापन	उद्योग	३११५९	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	बाँकी
१०५	एभरग्रीन खेल मैदान निर्माण	युवा तथा खेलकुद	३११५९	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता
१०६	कब्र स्थान निर्माण	भाषा तथा संस्कृति	३११५९	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता
१०७	कमलादेवी मन्दिर	भाषा तथा संस्कृति	३११५९	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता, पेशकी
१०८	कुशुम भज्याङ्ग आधारभुत स्वास्थ्य केन्द्र घेरावार	स्वास्थ्य	३११५९	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी

१०९	खुदी खेल मैदान स्तरोन्नती	युवा तथा खेलकुद	३११५९	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	सम्झौता, पेशकी
११०	गाउँपालिका स्तरीय फूटकर योजना	यातयात पूर्वाधार	३११५९	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	९,००	नियमित
१११	घर्तीखोला आमा समूह भवन शौचालय निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३११५९	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	सम्झौता, पेशकी
११२	चिलाउनेडाँडा पार्क निर्माण	पर्यटन	३११५९	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता
११३	ठुलो भोर्ले ढल व्यवस्थापन	खानेपानी तथा स.	३११५९	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
११४	दिव्य प्रकाश मा. वि खेल मेदान निर्माण	युवा तथा खेलकुद	३११५९	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	६,००	सम्झौता, पेशकी
११५	नमुना बाल विकास केन्द्र निर्माण	शिक्षा	३११५९	आन्तरिक श्रोत - नगद	६,००	नियमित
११६	न्यायीक समिति इजालस निर्माण (न्यायिक समिति र मेलमिलाप कर्ताको अध्ययन अवलोकन-100 समेत)	कानून तथा न्याय	३११५९	आन्तरिक श्रोत - नगद	५,००	बाँकी
११७	नवज्योति मा. वि. सभाहल स्तरोन्नती	शिक्षा	३११५९	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता
११८	निर्मित संरचना मर्मत संभार तथा फर्निचर फिक्चर	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३११५९	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	नियमित
११९	प्रधानमन्त्री रोजगार कार्यक्रम सँग साझेदारी	यातयात पूर्वाधार	३११५९	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	८,००	नियमित
१२०	पूर्वाधार साझेदारी कार्यक्रम	भवन, आवास तथा सहरी	३११५९	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	७,००	बाँकी
१२१	बालकन्या युवा क्लब खेल मैदान निर्माण	युवा तथा खेलकुद	३११५९	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	३,००	सम्पन्न, भुक्तानि
१२२	भविष्य निर्माण मा. वि खेल मेदान निर्माण	युवा तथा खेलकुद	३११५९	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता, पेशकी
१२३	ललाङ्ग खेल मैदान	युवा तथा खेलकुद	३११५९	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता, पेशकी
१२४	लेवा खेल मैदान	युवा तथा खेलकुद	३११५९	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता
१२५	विरुवा बजार बसपार्क निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५९	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	५,००	सम्पन्न, भुक्तानी
१२६	विरुवा बहुमुखि क्याम्पस	शिक्षा	३११५९	आन्तरिक श्रोत - नगद	४,००	बाँकी
१२७	श्यामपोखरी आ.वि. भवन संरक्षण	शिक्षा	३११५९	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	सम्झौता

१२८	सुरुङ्ग माथिल्लो थर खेल मैदान निर्माण	युवा तथा खेलकुद	३११५९	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता
१२९	सानाकिसान सहकारी भवन	सहकारी	३११५९	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
१३०	विभिन्न सडक मर्मत तथा सरसफाई	यातयात पूर्वाधार	३१५११	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१०,००	नियमित
८०४४३५०५५११ संघीय सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम (शसर्त अनुदान)						
१३१	नवीकरणीय ऊर्जा प्रवधि जडान (वायोगयाँस/विद्युतीय चुलो/सुधारिएको चुलो/सौर्य ऊर्जा)	उर्जा	३११५३	नेपाल सरकार - नगद (आन्तरिक ऋण)	८,००	सम्पन्न
१३२	सुरक्षित नागरिक आवास कार्यक्रम :- गण्डकी प्रदेशको स्याङजा जिल्ला क्षेत्र नं. १ अन्तर्गत बिरुवा गाउँपालिका- १५५ वटा (क्र.)	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३११५९	नेपाल सरकार - नगद (आन्तरिक ऋण)	१५,००	क्रमागत
८०४४३५०५५१२ संघीय सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम (विशेष अनुदान)						
१३३	वास्तारखोला,मेमखोला, ज्यागदीखोला नदी नियन्त्रण (क्र.)	पुननिर्माण	३११५४	नेपाल सरकार - नगद (आन्तरिक ऋण)	१,००,००	सम्झौता
१८१	राङ्गभाङ्ग स्वास्थ्य चौकी भवन निर्माण बिरुवा-३	स्वास्थ्य	३११५९	नेपाल सरकार - नगद (आन्तरिक ऋण)	८०,००	खरिद प्रक्रियामा
८०४४३५०५५१३ संघीय सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम(समपुरक अनुदान)						
१८२	बेलघारी मेथाभुरुङ् सपाउदे सडक स्तरोन्नति	कृषि	३११५१	नेपाल सरकार - नगद (आन्तरिक ऋण)	५०,००	सम्झौता
८०४४३५०५५२१ प्रदेश सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम (शसर्त अनुदान)						
१८३	बिरुवा खाली सडक	यातयात पूर्वाधार	३११५१	गण्डकी प्रदेश - नगद अनुदान	५०,००	सम्झौता

**घ. आ. व. २०८०/८१ का वडा स्तरीय योजना तथा कार्यक्रमको कार्यान्वयनको अवस्था**

सि.नं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	उप क्षेत्र	खर्च शीर्षक	स्रोत	रु हजारमा	कार्यान्वयनको अवस्था
					विनियोजन	
८०४४३५०५२०१ बिरुवा गाउँपालिकावडा नं.१						
१	अगुवा कृषम अध्ययन, अवलोकन तथा क्षमता अभिवृद्धि कार्यक्रम	कृषि	२२६१९	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,००	सम्झौता, पेशकी
२	१ नं. वडा भित्रका विद्यालयहरुको शैक्षिक विकास कार्यक्रम	शिक्षा	२५३११	आन्तरिक श्रोत - नगद	२,००	बाँकी
३	नवप्रगतिशिल आमा समुह भवनमा शौचालय निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता

४	ललाङ्ग पानधार प्रतिकालय निर्माण	भवन, आवास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
५	शिव पार्वति आमा समूह भवन मर्मत तथा व्यवस्थापन	तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
६	हेगडाँडा शिव मन्दिर निर्माण	सम्पदा पूर्वाधार	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
७	कृषि कार्यक्रम	कृषि	३११३१	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
८	आपको फेलबाट भिरकोट सिमाना सम्म गोरेटो बाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
९	आँपको रुख देखी अकला मन्दिर सम्म गोरेटो बाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	बाँकी
१०	बहाचौर भवन देखी क्लब भवन सम्म नयाँ बाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता
११	भिष्मको घर देखी नेत्र वि.क. घर सम्म ढलान सिँढि बाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
१२	म्याङ्गखोला झौलुङ्गे पुल देखि नवज्योति मा.वि. सम्म रेलिङ्ग वार निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता
१३	रमाईलो चोक देखी कुसुत्रे गोरेटो बाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	बाँकी
१३	वडा नं. भित्रका विभिन्न सडकहरु मर्मत तथा सरसफाई	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता
१५	विरुवा बजार देखी भुजेडाँडा सम्म ग्रामिण सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	५,००	सम्झौता, पेशकी
१६	जनजागृति आ. वि खोलिछ नियन्त्रण	जलश्रोत तथा सिँचाई	३११५४	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्पन्न,भुक्तानि
१७	छिपुङ्गे सिँचाई कुलो निर्माण	जलश्रोत तथा सिँचाई	३११५५	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
१८	विरुवा फाट सिँचाई कुलो निर्माण	जलश्रोत तथा सिँचाई	३११५५	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता
१९	हाँसबारी सिँचाई कुलो निर्माण	जलश्रोत तथा सिँचाई	३११५५	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता

२०	सानोमोचाबारी खानेपानी मर्मत तथा स्तरोन्नति	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
२१	विपद् व्यवस्थापन	वातावरण तथा जलवायु	३११५७	आन्तरिक श्रोत - नगद	२,००	बाँकी
२२	तल्लो मोचाबारी कालिका भैराम मन्दिर निर्माण	सम्पदा पूर्वाधार	३११५९	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
२३	बहाचौर बगौचा माईथान मन्दिर निर्माण	सम्पदा पूर्वाधार	३११५९	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
८०४४३५०५२०१ विरुवा गाउँपालिकावडा नं.२						
१	२ नं. वडाको स्मरीका छपाई तथा प्रकाशन	शासन प्रणाली	२२३१५	आन्तरिक श्रोत - नगद	२,००	बाँकी
२	आर्केकोट प्रतिकालय निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
३	वेसारडाँडा बहुउद्देश्यीय सामुदायीक भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	५,००	सम्झौता, पेशकी
४	जामुनेडाँडा मा. वि. भवन मर्मत	शिक्षा	३१११३	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,५०	सम्झौता
५	कृषि विउविजन तथा वर्ना वितरण कार्यक्रम	कृषि	३११३१	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,००	बाँकी
६	मौरी पर्वद्वन कार्यक्रम	कृषि	३११३१	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,००	बाँकी
७	२ नं. वडा भित्रको सडक मर्मत तथा सरसफाई	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्पन्न/ भुक्तानी
८	अर्चले गावु आर्केकोट विरुवा सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	५,००	सम्झौता, पेशकी
९	अर्चले बोडिखोला झागदि विरुवा कृषि सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,५०	सम्झौता
१०	आर्केकोट गोरेटो बाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	सम्पन्न/ भुक्तानी
११	तुलसिचौर देखी श्यामपोखरी बाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	सम्झौता
१२	तिनघरे गोरेटो बाटो निर्माण	यातयात	३११५१	नेपाल सरकार - नगद	२,००	बाँकी



		पूर्वाधार		अनुदान		
१३	मोचाबारी डाँडाटोल गोरेटो बाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
१४	मोटरबाटो देखी समिवोट बाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
१५	हुदिखोला खानेपानी योजना	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	बाँकी
१६	संगम युवा क्लब स्टेज निर्माण	युवा तथा खेलकुद	३११६१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	सम्झौता
८०४४३५०५२०३ बिरुवा गाउँपालिकावडा नं.३						
१	वडा नं ३ भित्र शैक्षिक जागरण तथा शैक्षिक प्रर्वद्धन कार्यक्रम	शिक्षा	२५३११	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,००	बाँकी
२	आर्चड्वास आमा सकुह भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३११११	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता, पेशकी
३	चन्डीमाई आमा समूह भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता, पेशकी
४	ढाँड सार्वजनिक शौचालय निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	बाँकी
५	दलित वस्ति सामुदायीक भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता
६	राङ्गभाङ्ग स्वस्थ्य चौकी व्यवस्थापन	स्वास्थ्य	३११२३	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,००	बाँकी
७	बाखा पालन कार्यक्रम	पशुपन्छी विकास	३११३१	आन्तरिक श्रोत - नगद	४,००	बाँकी
८	सुन्तला कागति फलफुल तरकारी बाली पर्वद्धन कार्यक्रम	कृषि	३११३१	आन्तरिक श्रोत - नगद	२,००	सम्झौता
९	३ नं वडा भित्रका मोटर बाटो सरसफाई	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	सम्पन्न/ भुक्तानी
१०	खाडराङ्ग टोल भित्र पदमार्ग	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	बाँकी
११	खाली टोक्राङ्ग खाडराङ्ग सिउदी आर्चड्वास राङ्गभाङ्ग सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	५,००	बाँकी

१२	बराह जनश्रम मा. वि. सिद्धि निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	बाँकी
१३	भिरकुलो देखि लालुपाटे सिंचाई योजना	जलश्रोत तथा सिंचाई	३११५५	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	सम्झौता
१४	खाली खानेपानी आयोजना	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	सम्झौता
१५	जलुकेनी खानेपानी योजना	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	बाँकी
८०४४३५०५२०४ बिरुवा गाउँपालिकावडा नं.४						
१	एम्बुलेन्स मर्मत संभार	स्वास्थ्य	२२२१३	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,५०	बाँकी
२	४ नं. वडा कार्यालय व्यवस्थापन	कार्यालय सञ्चालन तथा प्रशासनिक	२२३११	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,००	बाँकी
३	पाटने प्रतिक्षालय निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
४	मुखिया डाँडा प्रतिक्षालय निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
५५	शिवशक्ति आमा समुह भवन व्यवस्थापन	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,५०	सम्झौता
६६	खुदी आ. वि. मर्मत संभार	शिक्षा	३१११३	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
७	जनप्रिय पिपलभङ्गाड आ.वि. रडरोगन	शिक्षा	३१११३	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
८	वडा स्तरीय कृषि कार्यक्रम	कृषि	३११३१	आन्तरिक श्रोत - नगद	२,००	बाँकी
९	४ नं. वडा भित्रका आन्तरिक मोटर बाटो सरसफाई	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	सम्पन्न/ भुक्तानी
१०	खुदी जुकेपानी देखि झाक्रीडाडा गोरेटो बाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता
११	खुदी दाहालथर गोरेटो बाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
१२	गिठे पंधेरा जाने गोरेटो बाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्पन्न/ भुक्तानी
१३	जामरुड संम्सानघाट तथा मोटर बाटो स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	बाँकी
१४	झाक्रीडाँडा पुच्छारघर	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद	१,५०	सम्झौता

	देखि पदमार्ग निर्माण			अनुदान		
१५	डाँडाघर देखि पंधेरा सम्म गोरेटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
१६	पाखुरेडाँडा मुखिया टोल भयरथान गोरेटो बाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता
१७	पाट्ने औसेलुस्वरा सेरा सालडाँडा घोप्टे सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	५,००	सम्झौता, पेशकी
१८	फौदी टुटुङगा मोटर बाटो स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्पन्न भुक्तानी
१९	भज्याङ बझाडी गोरेटो बाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	सम्झौता
२०	मडकिना सेराखेत मोटर बाटो स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	बाँकी
२१	साउनेपानी गोरेटो बाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्पन्न/ भुक्तानी
२२	खुदी सोउतीपला भिरमुनी कोखागौरा खानेपानी योजना	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	बाँकी
२३	घोप्टे भुजेल टोल खानेपानी योजना	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
२४	चापेखोला खानेपानी मर्मत	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	बाँकी
२५	टाप्राङ खानेपानी मर्मत	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
२६	मास्की डाँडा खानेपानी पंधेरो मर्मत	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
२७	सानावाङ ठुलो कुवा मर्मत	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
२८	खुदी खेलमैदान व्यवस्थापन	युवा तथा खेलकुद	३११५९	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,००	सम्झौता
८०४४३५०५२०५ बिरुवा गाउँपालिकावडा नं.५						
१	वडा कार्यालय संचालन तथा मर्मत	कार्यालय सञ्चालन तथा प्रशासनिक	२२३११	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,००	बाँकी
२	कृष्ण वाचनालय भवन व्यवस्थापन र शौचालय निर्माण	शिक्षा	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता

३	छेउडाँडा प्रतिकालय निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
४	न्यू जनजागृति आमा समुह भवन व्यवस्थापन	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
५	पुष्पलाल स्मृति भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता
६	५ नं. वडा स्तरीय कृषि कार्यक्रम	कृषि	३११३१	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,००	बाँकी
७	५ नं. वडा भित्रका मोटरबाटो मर्मत तथा सरसफाई योजना	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	५,००	बाँकी
८	काउले रिप मोटर बाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
९	तल्लो सिंखरसिङ्ग मिलनचोक बगरिबोट सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	५,००	बाँकी
१०	तिनधारा पोखरा पदमार्ग निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता
११	नियावारीटोल पदमार्ग निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता
१२	पुष्पगाउँ पदमार्ग निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
१३	कमलोटे ढाड सिचाई योजना	जलश्रोत तथा सिंचाई	३११५५	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
१४	गोपाले, तारेपहरा, माथिल्लो चेप्टे खानेपानी योजना	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,५०	सम्झौता
१५	तल्लो चेप्टे खानेपानी योजना	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता
१६	तल्लो सिंखरसिङ्ग बुढाघर खानेपानी योजना	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
१७	पैरेनी उखुबारि खानेपानी योजना	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	सम्झौता
१८	किचनास आ. वि. ढल निकास योजना	शिक्षा	३११५७	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	बाँकी
१९	देवावाणी आ. वि. ढल निकास योजना	शिक्षा	३११५७	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	बाँकी
२०	पाईप खरिद	खानेपानी तथा	३१२२१	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,००	बाँकी

		सरसफाई				
८०४४३५०५२०६ बिरुवा गाउँपालिकावडा नं.६						
१	महिला उद्दमशिल तथा सिप विकास कार्यक्रम	लैंगिक समानता तथा सामाजिक समावेशीकरण	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,५०	बाँकी
२	६ नं वडा भित्रका विद्यालय परिक्षा व्यवस्थापन	शिक्षा	२५३११	आन्तरिक श्रोत - नगद	२,००	बाँकी
३	जुनेली आमा समुह भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	सम्झौता
४	ठुलो गाउँ आमा समुह शौचालय निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
५	राईडाडा प्रतिक्षालय निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
६	समाज सुधार आमा समुह भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	सम्झौता
७	सिर्जनशिल आमा समुह भवन निर्माण टार	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	सम्झौता
८	धरादी समाज घर स्तरोन्नती	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११३	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
९	लेवा आमा समुह भवन टूष्ट निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११३	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	सम्झौता
१०	कृषि तथा पशुपालन कार्यक्रम	कृषि	३११३१	आन्तरिक श्रोत - नगद	४,००	बाँकी
११	६ नं. वडा भित्रका मोटर बाटो सरसफाई	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	४,००	सम्झौता
१२	गैरीघाट मोटरबाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
१३	चिन्नेवास तल्लो बजार ग्रामिण सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
१४	छत्रेआप ओत्राप ग्रामिण सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता
१५	छापा गोरेटो बाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता
१६	ढल्के गोरेटो बाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
१७	भुवान ढल्के कोल्डाँडा मोटर बाटो स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	४,००	सम्झौता

१८	मालेबगर सिँचाई तथा कुलो निर्माण	जलश्रोत तथा सिँचाई	३११५५	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता
१९	झाँक्रिथान ठुलो खेत तल्लो पिपलटारी कुलो मर्मत	जलश्रोत तथा सिँचाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता
२०	६ न वडा स्तरीय खेलकुद कार्यक्रम	युवा तथा खेलकुद	३११५९	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,००	बाँकी
२१	बलेउ खेल मैदान स्तरोन्नती	युवा तथा खेलकुद	३११५९	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,५०	सम्झौता
२२	मगर आमा समुह तिनघर भाँडा तथा फर्निचर खरिद	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१२२१	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,००	बाँकी
८०४४३५०५२०७ बिरुवा गाउँपालिकावडा नं.७						
१	७ नं. वडा स्तरीय खेलकुद कार्यक्रम	युवा तथा खेलकुद	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,७५	बाँकी
२	७ नं. वडा स्तरीय स्वास्थ्य तथा सरसफाई कार्यक्रम	खानेपानी तथा सरसफाई	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,००	बाँकी
३	विद्यालय क्षमता विकास कार्यक्रम	शिक्षा	२५३११	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,८५	बाँकी
४	गमडाडा समाज भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता
५	गोफादी समाज भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	सम्झौता
६	यादी समाज भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता
७	७ नं. वडा कृषि कार्यक्रम	कृषि	३११३१	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,५०	बाँकी
८	७ नं. वडा स्तरीय सडक मर्मत तथा सरसफाई	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,६५	बाँकी
९	क्यूखोला दलित वस्ति ग्रामिण सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता
१०	गमडाडा लामडाडा ग्रामिण सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	बाँकी
११	गोफदी ढाणापाला गहते ग्रामिण सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	५,००	सम्झौता
१२	तल्लो बलेउ सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	सम्झौता

१३	दलित बस्ति दुर्गे खोल्सा गोरेटो बाटो निर्माण, गहते	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता
१४	माथिल्लो वलेउ सिढी निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	३,००	सम्झौता
१५	राईडाँडा सिढी निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता
१६	सुरुङ्ग कृषि सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,०५	बाँकी
१७	भयरथान संडखोला नाली निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३११५४	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	बाँकी
१८	सुरुङ्ग नहुथान पहिरो नियन्त्रण	विपद व्यवस्थापन	३११५७	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,७०	सम्झौता
१९	कुमेरदुङ्ग चण्डीथान ढलान कार्यक्रम	सम्पदा पूर्वाधार	३११५९	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता
२०	सपाउदे सिक्किथान संरक्षण	सम्पदा पूर्वाधार	३११५९	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	सम्झौता
८०४४३५०५२०८ बिरुवा गाउँपालिकावडा नं.८						
१	वडा कार्यालय व्यवस्थापन	कार्यालय सञ्चालन तथा प्रशासनिक	२२३११	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,८५	बाँकी
२	युवा खेलकुद तथा रेफ्रि तालिम कार्यक्रम	युवा तथा खेलकुद	२२५२९	आन्तरिक श्रोत - नगद	२,००	बाँकी
३	आरुर्खक आमा समुह भवन ट्रस्ट निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	सम्झौता
४	खुर्सानिडाँडा आमा समुह भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,६५	
५	जनसेवा आमा समुह भवन निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	सम्झौता
६	पोखरीडाँडा सार्वजनिक शौचालय निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३१११२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,२०	सम्झौता
७	भिरकोट स्वास्थ्य चौकी इन्भटर खरिद	स्वास्थ्य	३११२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,००	बाँकी
८	८ नं. वडा भित्रका सडकहरुको मर्मत तथा सरसफाई	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	बाँकी
९	खरखरे देखी पारीबारी कृषि सडक निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता

१०	घर्तिखोला पाउँदी खोला मोटरबाटो निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	४,००	सम्झौता
११	टोड्के फेदि मोटरबाटो विस्तार तथा स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
१२	द्वारेडाडा पदमार्ग निर्माण	पर्यटन	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	बाँकी
१३	भासीपोखरी चिहानडाँडा कृषि सडक	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
१४	ललाङ्ग पानधारा देखी वडा कार्यालय सम्म पदमार्ग निर्माण	पर्यटन	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५५	सम्झौता
१५	स्यालडाँडा गैरीस्वारा कुसुमभञ्ज्याङ्ग ग्रामिण सडक स्तरोन्नती	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	५,००	सम्झौता
१६	सादोखोला पदमार्ग निर्माण	यातयात पूर्वाधार	३११५१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
१७	लाटापिपल खानेपानी योजना	खानेपानी तथा सरसफाई	३११५६	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,२५	सम्झौता
१८	ओक्तेपानी जाली निर्माण	विपद व्यवस्थापन	३११५७	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्झौता
१९	चैतन्य भवानी आ. वि. पूर्वाधार विकास	शिक्षा	३११६१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्पन्न/ भुक्तानी
२०	ललाङ्ग आमा समुह भवन मर्मत संभार	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३११६१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,००	सम्झौता
२१	सिमलडाडा सामुदायिक भवन सरंक्षण तथा गेट निर्माण	भवन, आवास तथा सहरी विकास	३११६१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,५०	सम्झौता



अनुसूची ५

शिक्षा, तथा खेलकुद विकास शाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण

**क. संचालित प्रमुख कार्यक्रमहरू**

क्र.स	कार्यक्रमको नाम	संचालित दिन	लागत रु.	सहभागि संख्या	कै.
१	माध्यमिक तथा आधारभुत तह बक्तृत्वकला प्रतियोगिता	१	६५०००	३०	
२	आधारभुत तह स्तरीय हाजिरीजवाफ प्रतियोगिता	१	९००००	७८	
३	एकिकृत पाठ्यक्रम सम्बन्धी तालिम	३	१०००००	३४	
४	विषयस अध्यक्षको लागि क्षमता विकास तालिम	१	५००००	२५	
५	शिअ संघ अध्यक्षको लागि क्षमता विकास तालिम	१	५००००	२५	
६	पाठ्यक्रम प्रवोधिकरण	३	८५०००	९०	
७	स्थानिय राष्ट्रपती रनिङ्ग शिल्ड प्रतियोगिता संचालन	३	५०००००	२५०	
८	जिल्ला स्तरीय राष्ट्रपती रनिङ्ग शिल्ड प्रतियोगिता सहभागिता	३	१०००००	३१	
९	प्रअ बैठक	३	७५०००	३४ प्रति बैठक	
१०	दोस्रो र तेस्रो त्रैमासिक परिक्षा संचालन कक्षा ८		१२००००	१७००	

**ख. योजना तथा कार्यक्रमको कार्यान्वयनको अवस्था**

सि.नं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	उप क्षेत्र	खर्च शीर्षक	स्रोत	रु हजारमा	कार्यान्वयनको अवस्था
					विनियोजन	
८०४४३५०५१०१ बिरुवा गाउँपालिका						
१	कक्षा ८ तथा अन्य परिक्षा संचालन(शिक्षा सम्मान कार्यक्रम-100 समेत)	शिक्षा	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	४,५०	निरन्तर संचालन
२	गुरुङ्ग भाषा पच्यू प्ये र मगर भाषा पर्वद्वन कार्यक्रम (150+150)	भाषा तथा संस्कृति	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
३	भुरुङ्गचौकी मा. वि. प्राविधिक शिक्षालय प्रवर्द्धन	शिक्षा	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	५,००	प्रथम किस्ता निकासी
४	वन्यजन्तु अध्ययन तथा अनुसन्धान कार्यक्रम	वन	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
५	विद्यालय स्तरीय कार्यक्रम (विषयगत समिति परिचालन तथा पुर्नगठन -100 समेत)	शिक्षा	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	७,००	निरन्तर संचालन
६	शिक्षा सँग सम्बन्धित विभिन्न तालिमहरू (प्रअ बैठक भत्ता तथा खाजा खर्च -200 समेत)	शिक्षा	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	८,००	निरन्तर संचालन
७	अध्यक्षकप खेलकुद	युवा तथा खेलकुद	२२५२९	आन्तरिक श्रोत - नगद	१०,००	बाँकी

८	राष्ट्रपति रनिड शिल्ड	युवा तथा खेलकुद	२२५२९	आन्तरिक श्रोत - नगद	५,००	सम्पन्न
९	रुम टु रिड संगको साक्षरता साझेदारी कार्यक्रम	शिक्षा	२५३११	आन्तरिक श्रोत - नगद	५,००	निरन्तर संचालन
१०	विरुवा प्रज्ञा प्रतिष्ठान अनुदान	भाषा तथा संस्कृति	२५३१५	आन्तरिक श्रोत - नगद	४,००	बाँकी
११	नमुना बाल विकास केन्द्र निर्माण	शिक्षा	३११५९	आन्तरिक श्रोत - नगद	६,००	प्रक्रियामा रहेको
८०४४३५०५५११ संघीय सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम (शसर्त अनुदान)						
१३	राष्ट्रपति रनिङ्ग सिल्ड प्रतियोगिता (स्थानीय तहस्तरीय)	युवा तथा खेलकुद	२२५२९	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	१,००	सम्पन्न
१४	सामुदायिक विद्यालयका छात्राहरुलाई निशुल्क स्यानिटरी प्याड व्यवस्थापन	शिक्षा	२२५२९	एस.इ.एस.पी. - सोधभर्ना हुने ऋण (वैदेशिक)	१,५६	प्रक्रियामा रहेको
१५	सामुदायिक विद्यालयका छात्राहरुलाई निशुल्क स्यानिटरी प्याड व्यवस्थापन	शिक्षा	२२५२९	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	५,०१	प्रक्रियामा रहेको
१६	सामुदायिक विद्यालयका छात्राहरुलाई निशुल्क स्यानिटरी प्याड व्यवस्थापन	शिक्षा	२२५२९	एस.इ.एस.पी. - सोधभर्ना अनुदान (वैदेशिक)	९०	प्रक्रियामा रहेको

## ग. विविध

### • विद्यार्थी विवरण

क्र.स.	कक्षा	छात्र	छात्रा	जम्मा	कैफियत
१	शिशु	२१८	१९४	४१२	
२	१	८६	१०१	१८७	
३	२	९०	१००	१९०	
४	३	९८	१०३	२०१	
५	४	१०६	९३	१९९	
६	५	११७	१००	२१७	
५	६	१००	९९	१९९	
८	७	१०७	१०२	२०९	
९	८	८६	११२	१९८	
१०	९	११७	१०७	२२४	
११	१०	११५	११८	२३३	
१२	११	८५	७१	१५६	
१३	१२	७०	८९	१५९	
जम्मा		१३९५	१३८९	२७८४	

• शिक्षक विवरण

क्र.स.	विद्यालयको नाम ठेगाना	बाल विकास	प्रा. वि.					निमावि					मा.वि.					सा. उमावि	कुल जम्मा
			प्र.	द्वि.	तृ.	तृ. क.	जम्मा	प्र.	द्वि.	तृ.	तृ. क.	जम्मा	प्र.	द्वि.	तृ.	तृ. क.	जम्मा		
१	नवज्योती मा वि विरुवा १	१	०	१	४	०	५	०	१	४	१	६	०	०	६	०	६	२	२०
२	जनजागृति आ वि विरुवा १	१	०	०	३	१	४	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	५
३	जामुनेडाँडा मा वि विरुवा २	१	०	०	४	१	५	०	१	२	२	५	०	०	०	४	४	०	१५
४	श्यामपोखरी आ वि विरुवा २	१	०	०	०	२	२	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	३
५	लाकुरीडाँडा आ वि विरुवा २	१	०	१	०	१	२	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	३
६	आदिकवीजित आ वि विरुवा २	१	०	०	२	०	२	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	३
७	अरनिको मा वि विरुवा ३	१	०	१	४	०	५	०	०	४	०	४	०	०	३	२	५	१	१६
८	बराहजनश्रम मा वि विरुवा २	१	०	०	४	२	६	०	०	०	२	२	०	०	०	३	३	०	१२
९	सिद्धमण्डली आ वि विरुवा ३	१	०	०	४	१	५	०	०	०	२	२	०	०	०	०	०	०	८
१०	धोवादी भञ्ज्याङ् आ वि विरुवा ३	१	०	०	३	०	३	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	४
११	दिव्यप्रकाश मा वि विरुवा ४	१	०	२	५	१	८	०	०	४	०	४	०	१	३	१	५	२	२०
१२	भविश्यनिर्माण मा वि विरुवा ४	१	०	०	५	२	७	०	०	१	३	४	०	०	०	३	३	२	१७
१३	खुदि आ वि विरुवा ४	१	०	०	२	४	६	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	७
१४	जनप्रिय आ वि विरुवा ४	१	०	०	२	२	४	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	५
१५	चण्डी आ वि विरुवा ४	१	०	०	१	१	२	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	३
१६	नवज्योती आ वि विरुवा ४	१	०	०	१	१	२	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	३
१७	किचनास आ वि विरुवा ५	१	०	०	४	२	६	०	०	०	४	४	०	०	०	०	०	०	११
१८	देववाणी आ वि विरुवा ५	१	०	०	४	०	४	०	०	३	०	३	०	०	०	०	०	०	८
१९	जनप्रिय मा वि विरुवा ६	१	०	१	५	०	६	०	०	२	३	५	०	०	५	१	६	२	२०
२०	जनजागृती आ वि विरुवा ६	१	०	०	३	२	५	०	०	०	१	१	०	०	०	०	०	०	७
२१	जनबालकल्याण आ वि विरुवा ६	१	०	१	०	६	७	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	८
२२	महेन्द्र आ वि विरुवा ६	१	०	०	२	१	३	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	४
२३	लोकप्रिय आ वि विरुवा ६	१	०	०	२	१	३	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	४

२४	जीवनज्योती मा वि विरुवा २	१	०	०	२	३	५	०	०	२	२	४	०	०	३	२	५	२	१७
२५	जनजागृती आ वि विरुवा ७	१	०	०	४	२	६	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	७
२६	प्रभात आ वि विरुवा ७	१	०	०	३	३	६	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	७
२७	दिपेन्द्रोदय आ वि विरुवा ७	१	०	०	२	१	३	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	४
२८	भुरुङ्चौकी मा वि विरुवा ८	१	०	०	६	२	८	०	०	०	४	४	०	०	०	०	०	०	१३
२९	पान्धारा आ वि विरुवा ८	१	०	०	२	१	३	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	४
३०	चैतन्य भवानी आ वि विरुवा ८	१	०	०	१	१	२	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	३
३१	मनकामना आ वि विरुवा ८	१	०	०	१	१	२	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	३
३२	विद्याविकास आ वि विरुवा १	१	०	०	१	०	१	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	०	२
जम्मा		३२	०	७	८६	४५	१३८	०	२	२२	२४	४८	०	१	२०	१६	३७	११	२६६

- पौष महिना सम्मको तलब भत्ता भुक्तानि: रु. ८ करोड ७ लाख ७८ हजार ५ सय ५६
- पौष महिना सम्म दिवा खाजा कार्यक्रममा सहभागी विद्यार्थी विवरण र खर्च विवरण:

क्र.स.	सहभागी विद्यार्थी संख्या	खर्च रकम	कैफियत
१	११६९	१००२३५२	

- अन्य कार्यहरु:
  - शिक्षा समिति बैठक संचालन- ३ वटा
  - विद्यालय अनुगमन तथा सुपरिवेक्षण- नियमित

**अनुसूची ६**

**स्वास्थ्य शाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण**

**क. संचालित प्रमुख कार्यक्रमहरू**

क्र.स	कार्यक्रमको नाम	संचालित दिन	लागत रु.	सहभागि संख्या	कै.
१	वार्षिक समिक्षा र डाटा भेरिफिकेसन	२	११४६००	१०२	
२	परिवार नियोजन क्याम्प	२	३७०००	४०	
३	नसर्ने रोग सम्बन्धि जनचेतना मुलक कार्यक्रम	८	१००००	२०५	
४	महिला स्वयम सेवक दिवस	१	१००००	४६	
५	भिटाविन ए को पहिलो चरण कार्यक्रम	२	१४१०००	१२४०	

**ख. योजना तथा कार्यक्रमको कार्यान्वयनको अवस्था**

सि.नं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	उप क्षेत्र	खर्च शीर्षक	स्रोत	रु हजारमा	कार्यान्वयनको अवस्था
					विनियोजन	
८०४४३५०५१०१ बिरुवा गाउँपालिका						
१	सुनौला हजार दिन आमा पोषण तथा पोषिलो झोला कार्यक्रम (स्वास्थ्य आमा समुह कार्यक्रम संचालन -200 समेत)	स्वास्थ्य	२२५२२	आन्तरिक स्रोत - नगद	६,००	बाँकी
२	स्वास्थ्य प्रयोगशाला व्यवस्थापन	स्वास्थ्य	२५३१२	आन्तरिक स्रोत - नगद	३,००	नियमित
३	स्वास्थ्य संस्था व्यवस्थापन तथा संचालन	स्वास्थ्य	२५३१२	आन्तरिक स्रोत - नगद	३,००	नियमित
४	स्वास्थ्य कार्यक्रम/औषधि खरिद	स्वास्थ्य	२७२१३	आन्तरिक स्रोत - नगद	५,००	प्रक्रियमा रहेको
८०४४३५०५१११ संघीय सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम (शसर्त अनुदान)						
३	आधारभूत तथा आकस्मिक स्वास्थ्य सेवाको लागि औषधि खरिद	स्वास्थ्य	२७२१३	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	११,७४	प्रक्रियमा रहेको

**ग. विवध**

**• कर्मचारी विवरण**

क्र.स.	पद	पदको श्रेणी/तह	सेवा	समुह/ उपसमुह	कुल दरबन्दी	कुल पदपूर्ति	रिक्त	कैफियत
१	हे.अ.	५/६ औ	स्वास्थ्य	हे.ई.	७	४	३	
२	अ.हे.ब.	४/५ औ	स्वास्थ्य		१२	१०	२	
३	अ.न.मी.	४/५ औ	स्वास्थ्य		१२	८	४	
४	कार्यालय सहयोगी	श्रेणीविहिन			६	५	१	
	<b>जम्मा</b>				<b>३७</b>	<b>२७</b>	<b>१०</b>	

- पौष महिना सम्मको तलब भत्ता भुक्तानि- १ करोड १३ लाख ८१ हजार ९ सय २०

अनुसूची ६

पञ्जिकरण शाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण

क. सामाजिक सुरक्षा लाभग्राहि र वितरित रकम

क्र.स	विवरण	प्रथम त्रैमासिक			दोस्रो त्रैमासिक			जम्मा	कैफियत
		कायम भएको संख्या	वितरण गरिएको संख्या	वितरण गरेको रकम रु हजारमा	कायम भएको संख्या	वितरण गरिएको संख्या	वितरण गरेको रकम रु हजारमा	वितरण गरेको रकम रु हजारमा	
१	अन्य जेष्ठ नागरिक भत्ता	२२५२	२२५१	२६८०९.९४	२२७३	२२६९	२७०१९.७२	५३८२९.६६	
२	जेष्ठ नागरिक भत्ता (दलित)	१४७	१४७	११३०.५०	१५२	१५२	११९४.३४	२३२४.८४	
३	जेष्ठ नागरिक एकल महिला	२६०	२६०	२०७४.८०	२५७	२५७	२०४८.२०	४१२३.००	
४	विधवा	२८५	२८५	३०३७.७२	३९०	३८९	३०६९.७२	६१०७.४४	
५	पूर्ण अपाङ्गता भत्ता	६८	६८	८०९.९७	७१	७१	८४१.८९	१६५१.८६	
६	अति अशक्त अपाङ्गता भत्ता	१४७	१४७	९३४.१९२	१५१	१५१	९५९.७३	१८९३.९२	
७	दलित बालबालिका	१९३	१९३	३००.७८६	१९१	१८३	२८२.०९	५८२.८७	
जम्मा		३४५१	३४५०	३५०९७.९१	३४८५	३४७२	३५४१५.६९	७०५१३.६०	

घटना दर्ता:

क्र.स	घटना दर्ताको प्रकार	संख्या	कैफियत
१	जन्म	२३८	
२	मृत्यु	१०७	
३	बसाई सरी जाने	३६	सदस्य संख्या: ९९
४	बसाई सरी आउने	०७	सदस्य संख्या: ३५
५	विवाह	११९	
६	सम्बन्ध विच्छेद	२३	

अनुसूची ७

कृषि विकास शाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण

क. संचालित प्रमुख कार्यक्रमहरू

क्र.स	कार्यक्रमको नाम	संचालित दिन	लागत रु.	लावान्भित जनसंख्या	कैफियत
१	विउविजन वितरण	१५	२०००००	११००	
२	कृषक अनुदान	-	१६०००००	२०	
३	कफि तालिम	४	१०००००	५०	
४	मौरी तालिम	२	५००००	३०	
५	कृषि पशु तथ्याङ्क संकलन	३०	१०००००	९००	
६	कृषि ल्याब स्थापना	-	१०००००	पालिकाको सम्पूर्ण जनसंख्या	
७	कृषक भ्रमण	१	३००००	३०	
८	निलोतुथो वितरण	१५	१५००००	९०	
९	विउ भण्डारण तालिम	२	५००००	२५	
१०	प्रङ्गारिक मल निर्माण तालिम	८	१०००००	२४०	
११	हात ट्याक्टर मर्मत तालिम	१५	५००००	२७	प्रदेश सरकारको सहाकार्य
१२	अध्यक्ष उत्कृष्ट पुरस्कार	-	२०००००	२	

ख. योजना तथा कार्यक्रमको कार्यान्वयनको अवस्था

सि.नं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	उप क्षेत्र	खर्च शीर्षक	स्रोत	रु हजारमा	कार्यान्वयनको अवस्था
					विनियोजन	
८०४४३५०५१०१ बिरुवा गाउँपालिका						
१	अगुवा कृषक, कृषि पशु कर्मचारी तालिम र कृषि विउविजन वितरण	कृषि	२२५२२	आन्तरिक स्रोत - नगद	४,००	नियमित
२	उपाध्यक्ष महिला विकास कार्यक्रम	लैंगिक समानता तथा सामाजिक समावेशीकरण	२२५२२	आन्तरिक स्रोत - नगद	१२,००	बाँकी
३	मौरी कार्यक्रम ( तालिम तथा खाली घर वितरण)	कृषि	२२५२२	आन्तरिक स्रोत - नगद	३,००	नियमित
४	कृषक अनुदान	कृषि	२५३१५	आन्तरिक स्रोत - नगद	२०,००	छुनौट सम्पन्न

५	कृषि संकलन केन्द्र तथा हाट बजार व्यवस्थापन	कृषि	२५३१५	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
६	पशु तथा कृषि विमा कार्यक्रम	पशुपन्छी विकास	२५३१५	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	नियमित
७	कृषि तथा पशुपालन सहकारी विरुवा दुग्द संकलन केन्द्र संचालन अनुदान	कृषि	२५३१५	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
८	कृषि सामग्री खरीद ( ५० प्रतिशत साझेदारी)	कृषि	३११२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	५,००	प्रक्रियामा रहेको
९	५० प्रतिशत अनुदानमा एक वडा एक नर्सरी स्थापना (तरकारी,फलफुल)	कृषि	३११३१	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	प्रक्रियामा रहेको
१०	कृषि कार्यक्रम (सुन्तल्ला बगैचा सुधार कार्यक्रम,ल्याव सामग्री,प्रांगारिक मल उत्पादन कार्यक्रम,माटो परिक्षण, कृषक सिकाई भ्रमण,कृषि चुन वितरण,अध्यक्ष उत्कृष्ट कृषक पुरस्कार-२०० समेत )	कृषि	३११३१	आन्तरिक श्रोत - नगद	७,००	नियमित
११	टनेल हाम्रो तरकाली हजुरको कार्यक्रम (५० प्रतिशत अनुदान)	कृषि	३११३१	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	नियमित
१२	तालिम संचालन ( च्याउ,कफी, तरकाली )	कृषि	३११३१	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	नियमित
१३	रैथाने बालि प्रर्वद्धन कार्यक्रम	कृषि	३११३१	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	प्रक्रियामा रहेको
८०४४३५०५५११ संघीय सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम (शसर्त अनुदान)						
१४	आ.व. २०७९/८० मा स्थापना भएको अदुवा/बेसार पकेट विकास कार्यक्रमको निरन्तरता	कृषि	२२५२१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	६,००	नियमित
१५	फलफुल क्षेत्र विस्तार कार्यक्रम	कृषि	२२५२१	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	९,७५	प्रक्रियामा रहेको
१६	किसान सूचीकरण कार्यक्रम	कृषि	२२५२२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२,४९	संचालन भइरहेको



अनुसूची ८

पशुपंछि विकास शाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण

क. संचालित प्रमुख कार्यक्रमहरू

क्र.स	कार्यक्रमको नाम	संचालित दिन	लागत रु.	लावान्भित जनसंख्या	कैफियत
१	पशु औषधी खरिद	-	२५००००	२५००	
२	पशु तथा कृषि विमा कार्यक्रम	-	-	५०	भुक्तानी बाँकी
३	कृत्रिम गर्भाधान कार्यक्रम	-	१०००००	१५	
४	आकस्मिक माहामारि रोग नियन्त्रण	१४	१०००००	१०५	भुक्तानी बाँकी
५	पुर्ण खोप कार्यक्रममा सहकार्य	१०	-	५०००	भेटेरिनरि अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्रको बजेट तथा कार्यक्रम

ख. योजना तथा कार्यक्रमको कार्यान्वयनको अवस्था

सि.नं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	उप क्षेत्र	खर्च शीर्षक	स्रोत	रु हजारमा	कार्यान्वयनको अवस्था
					विनियोजन	
८०४४३५०५१०१ बिरुवा गाउँपालिका						
१	पशुपक्षि सम्बन्धि विभिन्न तालिमहरू (उन्नत डाले तथा भुई घाँस वितरण कार्यक्रम -100 समेत)	पशुपन्छी विकास	२२५२२	आन्तरिक स्रोत - नगद	३,००	बाँकी
२	वन्यजन्तु अध्ययन तथा अनुसन्धान कार्यक्रम	वन	२२५२२	आन्तरिक स्रोत - नगद	३,००	बाँकी
३	पशु तथा कृषि विमा कार्यक्रम	पशुपन्छी विकास	२५३१५	आन्तरिक स्रोत - नगद	३,००	नियमित
४	पशु औषधी खरिद	पशुपन्छी विकास	२७२१३	आन्तरिक स्रोत - नगद	५,००	नियमित

अनुसूची ९

महिला बालबालिका जेष्ठ नागरिक शाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण

**क. संचालित प्रमुख कार्यक्रमहरू**

क्र. स	कार्यक्रमको नाम	संचालित दिन	लागत रु.	लावान्भित जनसंख्या	कै.
१	जनता संग जनप्रतिनिधी तथा जेष्ठ बृद्ध कार्यक्रम	८	५०००००	४००	कार्यक्रम सम्पन्न
२	लैङ्गिक हिंसा विरुद्ध को १६ दिने अभियान	१६			
३	तिज विशेष कार्यक्रम प्रत्येक वडामा	८	३०००००	महिला सबै	

**ख. योजना तथा कार्यक्रमको कार्यान्वयनको अवस्था**

सि.नं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	उप क्षेत्र	खर्च शीर्षक	स्रोत	रु हजारमा विनियोजन	कार्यान्वयनको अवस्था
८०४४३५०५१०१ बिरुवा गाउँपालिका						
१	असक्त अपाङ्ग कार्यक्रम	लैंगिक समानता तथा सामाजिक समावेशीकरण	२२५१२	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
२	आदिवासी जनजाति कार्यक्रम	लैंगिक समानता तथा सामाजिक समावेशीकरण	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	८,००	बाँकी
३	जनता संग जनप्रतिनिधी तथा जेष्ठ बृद्ध कार्यक्रम	लैंगिक समानता तथा सामाजिक समावेशीकरण	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	५,००	सम्पन्न
४	जेष्ठ नागरिक कार्यक्रम	लैंगिक समानता तथा सामाजिक समावेशीकरण	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
५	दलित समुदाय आय आर्जन कार्यक्रम	लैंगिक समानता तथा सामाजिक समावेशीकरण	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	८,००	बाँकी
६	महिला ससक्तीकरण/दिवश/तिज आदी	लैंगिक समानता तथा सामाजिक समावेशीकरण	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	सम्पन्न/ भुक्तानी

७	बालबालिका सम्बन्धि कार्यक्रम (लागु औषध दुर्व्यसन तथा हिंसाविरुद्धको अभियान संचालन- 100 समेत)	लैंगिक समानता तथा सामाजिक समावेशीकरण	२२५२२	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
८	आपतकालिन बाल उद्धार कोष (अनाथ बालबालिका शिक्षा)	लैंगिक समानता तथा सामाजिक समावेशीकरण	२७२१२	आन्तरिक श्रोत - नगद	३,००	बाँकी
९	लैडगिक हिंसा निवारण कोष	लैंगिक समानता तथा सामाजिक समावेशीकरण	२७२१२	आन्तरिक श्रोत - नगद	१,००	बाँकी

### ग. अपाङ्गता परिचय पत्र

क्र. स.	विवरण	वितरण भएको संख्या			कैफियत
		गत आ.व सम्म	चालु आवको पौष मसान्त सम्म	हाल सम्म जम्मा	
१	पूर्ण अशक्त(रातो)	६४	६	७०	
२	अति अशक्त(निलो)	१३०	९	१३९	
३	मध्यम अपाङ्गता (पहेलो)	३२	-	३२	
४	सामान्य अपाङ्गता(सेतो)	११	-	११	
जम्मा		२३५	१५	२५२	

### अनुसूची १०

### सूचना प्रविधि शाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण

#### क. संचालित प्रमुख कार्यक्रमहरू

क्र.स	कार्यक्रमको नाम	संचालित दिन	लागत रु.	कैफियत
१	कार्यालयका सूचना प्रविधि सँग सम्बन्धित नियमित कार्यहरू	-	-	नियमित

#### ख. योजना तथा कार्यक्रमकव कार्यान्वयनको अवस्था

सि.नं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	उप क्षेत्र	खर्च शीर्षक	स्रोत	रु हजारमा	कार्यान्वयनको अवस्था
					विनियोजन	
८०४४३५०५१०१ विरुवा गाउँपालिका						
१	सूचना प्रणाली तथा सफ्टवेयर संचालन खर्च	कार्यालय सञ्चालन तथा प्रशासनिक	२२४१२	राजस्व बाँडफाँड - प्रदेश सरकार - नगद	५,००	प्रक्रियामा रहेको

अनुसूची ११

सहकारी शाखाको प्रगतिको विस्तृत विवरण

क. संचालित प्रमुख कार्यक्रमहरू

क्र.स	कार्यक्रमको नाम	संचालित दिन	लागत रु.	लावान्भित जनसंख्या	कैफियत
१	सहकारी अनुगमन	-	-	-	नियमित

ख. योजना तथा कार्यक्रमको कार्यान्वयनको अवस्था

सि.नं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	उप क्षेत्र	खर्च शीर्षक	स्रोत	रु हजारमा	कार्यान्वयनको अवस्था
					विनियोजन	
८०४४३५०५१०१ बिरुवा गाउँपालिका						
१	COPOMIS तालिम र आधारशिला कार्यक्रम	सहकारी	२२५२२	आन्तरिक स्रोत - नगद	५,००	सम्झौता
२	वित्तिय साझरता कार्यक्रम	सहकारी	२२५२२	आन्तरिक स्रोत - नगद	३,००	बाँकी

अनुसूची १२

न्यायिक समितिको सचिवालयको प्रगतिको विस्तृत विवरण

क. उजुरि तथा उजुरि किनारा संख्या

क्र.स.	विवरण	२०७९/८० सम्म	२०८०/०८१ को चालु अवधि	हाल सम्म	कैफियत
१	उजुरी दर्ता	४	३	७	
२	किनार लगाइएका उजुरी	४	२	३	
३	किनार लगाउन बाँकी उजुरी	०	१	१	
४	मेलमिलाप भएका उजुरी	१	२	३	
५	फैसला भएका उजुरी	०	०	०	

- आ. व २०७९/८० सम्मको ३ वटा पालिकाले मेलमिलाप मात्र गर्न मिल्ने फैसला गर्न नमिल्ने भएको कारणबाट सम्बन्धित निकायमा गएको

ख. संचालित प्रमुख कार्यक्रमहरू

क्र.स	कार्यक्रमको नाम	संचालित दिन	लागत रु.	लावान्भित जनसंख्या	कै.
१	मेलमिलाप तथा न्यायिक निरूपण नियमित	-	-	-	नियमित

ग. योजना तथा कार्यक्रमको कार्यान्वयनको अवस्था

सि.नं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	उप क्षेत्र	खर्च शीर्षक	स्रोत	रु हजारमा	कार्यान्वयनको अवस्था
					विनियोजन	
८०४४३५०५१०१ बिरुवा गाउँपालिका						
१५३	न्यायिक समिति इजालस निर्माण (न्यायिक समिति र मेलमिलाप कर्ताको अध्ययन अवलोकन-१००)	कानून तथा न्याय	३११५९	आन्तरिक स्रोत - नगद	५,००	बाँकी

**अनुसूची १३**

**रोजगार सेवा केन्द्रको प्रगतिको विस्तृत विवरण**

**क. संचालित प्रमुख कार्यक्रमहरू**

क्र.स	कार्यक्रमको नाम	रोजगारि प्राप्त हुने दिन	लागत रु.	कै.
१	५ वटा रोजगार मुलक आयोजना सम्झौता भई संचालनमा रहेको	१८०७	१६०८०००	सम्झौता हुन बाँकि- ७ वटा
क	कटहरे गा. पा. कार्यालय देखी छेडेकुलो सम्म गोरेटो बाटो, विरुवा १	३५२	३२१०००	
ख	बेसारेडाँडा सिद्धि बाटो निर्माण, विरुवा २	४०५	३६७०००	
ग	काउले डाडाघरे पदमार्ग, विरुवा ५	२६२	२२५०००	
घ	सपाउदे गोरेटो बाटो, विरुवा ७	४९८	४३५०००	
ङ	बाहुनगाउँ मोचाबारी पदमार्ग, विरुवा ८	२९०	२६००००	
२	हाल सम्म ३ वटा आयोजना बाटो हेरालु ढाँचामा संचालन	२२८	७३४४०	

**ख. योजना तथा कार्यक्रमको कार्यान्वयनको अवस्था**

सि.नं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	उप क्षेत्र	खर्च शीर्षक	स्रोत	रु हजारमा	कार्यान्वयनको अवस्था
					विनियोजन	
८०४४३५०५५११ संघीय सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम (शसर्त अनुदान)						
१७५	रोजगारी सृजना (आई.डि.ए.)	सामाजिक सुरक्षा तथा संरक्षण	२६३३२	आई डि ए - सोधभर्ना हुने ऋण (बैदेशिक)	२६,८८	रोजगार मुलक आयोजना संचालन भईरहेको
१७६	रोजगारी सृजना (नेपाल सरकार)		२६३३२	नेपाल सरकार - नगद अनुदान	२०,२२	

**ग. सूचिकृत बेरोजारी तथा प्राप्त रोजगारि दिन**

क्र.स.	वडा	सूचिकृत बेरोजगारी संख्या	अधिकतम प्राप्त गर्न सक्ने रोजगारी दिन	हाल सम्म प्राप्त गरेको रोजगारी दिन	कैफियत
१	१	१५	५३३	६०	
२	२	३९	६८५	१०८	
३	३	४१	७३३	६०	
४	४	५०	७९३	-	
५	५	२२	८८८	-	
६	६	४७	११८८	-	
७	७	३०	९८८	-	
८	८	२३	८८८	-	
जम्मा		२६७	६६९६	२२८	

**ग. विवध**

- अन्य कार्यहरू- श्रम स्विकृती सहजिकरण- ३८ जना

## अनुसूची १३

### सेवा प्रवाह र सुशासनको विस्तृत प्रगति विवरण

- कार्यपालिका बैठक संख्या- ८ वटा
- गाउँपालिकाको अवस्था झल्किने डिजिटल भिलेज प्रोफाइल तयारीको कार्य सम्पन्न भएको छ ।
- जग्गा वर्गीकरणको कार्य सम्पन्न पुगेको छ ।
- सम्पूर्ण वडामा वडा सचिवको दरबन्दी पूर्ति भएको छ । भने शाखागत रूपमा समेत गाउँपालिकाको दरबन्दी अनुसारको पदमा कर्मचारी पदपूर्ति गरिएको छ ।
- कर्मचारीहरूलाई १ दिने योजना सम्झौता, भुक्तानि सम्बन्धि अभिमुखिकरण कार्यक्रम सम्पन्न भएको ।
- आ.व. २०७९/०८० को स्थानीय तह संस्थागत क्षमता स्वमूल्यांकन(LISA) र वित्तीय सुशासन जोखिम मुल्यांकन(FRA) सम्पन्न भएको छ ।  
संस्थागत क्षमता स्वमूल्यांकन(LISA) मा- ७१.२५  
र वित्तीय सुशासन जोखिम मुल्यांकन(FRA)- ७०.०० अंक प्राप्त भएको
- दैनिक प्रशासनीक कार्यहरू सम्पादन भएको ।
- १ पटक सार्वजनिक सुनुवाई कार्यक्रम सम्पन्न भएको

## अनुसूची १५

### विपद व्यवस्थापन समित विस्तृत प्रगति विवरण

- आ.व. २०८०/०८१ को पौष मसान्त सम्म दर्ता हुन आएका निवेदन संख्या - १५ वटा
  - मनसुनजन्य विपद बाट क्षती भएको संख्या - ९
  - आगलागी बाट क्षती भएको संख्या - ४
  - भूकम्प बाट क्षती भएको संख्या — २
- मनसुनजन्य विपद अन्तर्गत हालसम्म ९ वटा निवेदन दर्ता भएको र विपद व्यवस्थापन बैठक पश्चात ७ वटा घर परिवारलाई तत्काल संरक्षणको लागि रु ५०००(अक्षरूपी पाँच हजार मात्र) सहयोग रकम उपलब्ध गराउने निर्णय भएको जसमा २ जनाले सहयोग रकम भुक्तानी लिईसकेको र बाँकी २ घरलाई मोटरबाटो निर्माणको योजना बाट संरक्षण गर्ने निर्णय भएको ।
- आगलागीबाट क्षती भएको भनि हालसम्म ४ वटा निवेदन दर्ता भएको र विपद व्यवस्थापन बैठक बाट ३ घर पूर्णनिर्माण अनुदानको लागि जिल्ला व्यवस्थापन समिति एवं सवन्धित निकायमा सिफारिस गरी पठाउने निर्णय भएको र अनलाईन डाटा समेत प्रविस्ट भएको । १ घर परिवारको आगलागिले अन्न अनाज नोक्सानी भएको र तत्काल सहयोग स्वरूप रु ५०००(अक्षरूपी पाँच हजार) दिने निर्णय भएको र सहयोग रकम प्राप्त गरिसक्नुभएको ।
- भूकम्पबाट क्षती भएको भनि हालसम्म २ वटा निवेदन दर्ता भएको र १ घर लाई तत्काल संरक्षणको लागि विपद व्यवस्थापन समिति बाट रु ७०००( अक्षरूपी सात हजार मात्र) सहयोग रकम उपलब्ध गराउने निर्णय भई सहयोग रकम उपलब्ध गराएको र प्रवालिकरणको लागि जिल्ला व्यवस्थापन समिति एवं सवन्धित निकायमा सिफारिस गरी पठाईने र अनलाईन डाटा समेत प्रविस्ट गरिने र बाँकी १ घर को पनि कागजात पूर्ण भए पश्चात सोहि अनुरूप गरिने छ ।

#### **अन्य कार्यहरू:-**

- जिल्ला व्यवस्थापन समिति को बैठक मा बिरुवा गाउँपालिका बाट फोकल पर्सन उपस्थित भई यस पालिकाको प्रगति प्रतिवेदन पेश गरि प्रस्तुत भएको ।
- विपद् व्यवस्थापन समितिको बैठक संख्या- २ वटा ।

अनुसूची १४

गरिवी निवारणका लागि लघु उद्यम विकास कार्यक्रम विस्तृत प्रगति विवरण

क्र स	क्रियाकलापहरु	गाउँपालिको बजेट	बजेट प्रतिशत दायरा	मेडपाको बजेट	कार्यक्रम चरण	उद्यम विकास समितिको बैठक	कैफियत
१	नयाँ उद्यमी सृजना तर्फको कुल बजेट कुल लक्ष्य			९,२०,०००/-	निर्णय भैइसको र कार्यक्रम हुने चरणमा	भैसकेको कामको चरणमा	वडाहरु छनौट भईसेको
	उद्यम विकासको लागी सामाजिक परिचालन		बढिमा ३ प्रतिशत सम्म	२७६००/-	निर्णय भैइसको र कार्यक्रम हुने चरणमा	भैसकेकोकामको चरणमा	छनौट भएका वडाहरुमा एक दिने अभिमुखिकरण घरधुरी सर्वेक्षण फारम ए र बी भर्ने स्रोत अध्ययन सामाजिक नक्सा र समुह गठन
	उद्यमशिलाता विकास तालिम		७ देखि ९ प्रतिशत सम्म	७३६००/-	निर्णय भैइसको र कार्यक्रम हुने चरणमा	भैसकेको कामको चरणमा	छनौट भएका वडामा उद्यमशिलत विकास तालिम ८/८ दिन चलाउने
	प्राविधिक सिपमुलक तालिम प्रदान		३५ देखि ४९ प्रतिशत सम्म	३६८०००/-	निर्णय भैइसको र कार्यक्रम हुने चरणमा	भैसकेको कामको चरणमा	अवस्था हेरेर छोटो अवधिको तालिम मध्यम अवधिको तालिम र लामो अवधिको तालिम
	उपयुक्त प्रविधि पहुँच तथा हस्तान्तरण		१५ देखि १८ प्रतिशतसम्म	१४७२००/-	निर्णय भैइसको र कार्यक्रम हुने चरणमा	भैसकेको कामको चरणमा	मेट्रियल सामाग्रीहरसँगै प्रविधि शुरुमा ल्याउने अन्तिमा प्रविधि हस्तातरण गर्ने तालिमको अन्तिममा
	लघु कर्जामा पहुँच		३ देखि ४ प्रतिशत सम्म				
	बजारीकरणमा सेवा		३ देखि ५ प्रतिशत सम्म				

	उद्यम विकास सहजकर्ता परिचालन		२४ देखी ३३ प्रतिशत	३०३६००/-	निर्णय भैइसको र कार्यक्रम हुने चरणमा	भैसकेको कामको चरणमा	उद्यम विकास सहजकर्ताको तलब
	कुल बजेट			९२००००/-			
२	भैरहेको उद्यमीहरुको स्तरोन्नती/पुनर्ताजकी एडभान्स तालिम		१०० प्रतिशत	२४००००/-	निर्णय भैइसको वडा नं. ८ मा सञ्जान हुने	भैसकेको कामको चरणमा	४५ दिने प्राविधिक सीप बिकास तालिम स्तरोन्नतीको ७ र ८ वडाका सहभागीहरुलाई एकै ठाउँमा वडा न. ८ मेथाभुरुङ्गमा
३	उपयुक्त प्रविधि समुहमा हस्तान्तरण		१०० सतिशत	१४००००/-	निर्णय हुन बाँकी	बाँकी	फागुन /चैत्रमा
४	कोसेली घर निर्माण		१०० प्रतिशत	५०००००/-	निर्णय हुन बाँकी	बाँकी	फागुन देखि शुरु गर्ने
	प्राप्त भएको कुल बजेट			१८०००००/-			